


Dopo 45 anni di attività
vogliamo ringraziare tutti i clienti

che ci hanno dato fiducia,
hanno condiviso le nostre scelte

e accettato la nostra gamma.



L’azienda FILOMAT SRL e’ nata nel 1971, con la 
lavorazione dei derivati vergella per confezionare 
fili facilmente utilizzabili dal consumatore.

La politica aziendale è di mantenere la produzione 
MADE IN ITALY rimanendo competitivi nel 
mercato EUROPEO ED EXTRA CEE.

Nel 2016 abbiamo rielaborato la logistica 
dell’azienda, che si sviluppa su 3000mq 
coperti, con energia pulita data da un impianto 
fotovoltaico che produce il 70% dell’energia 
necessaria.

Nel 2008 abbiamo diversificato ulteriormente 
l’attivita’ realizzando barriere antivolatili in 
acciaio inox e policarbonato introducendoci in 
settori commerciali dove prima non eravamo 
presenti.

Successivamente,grazie ad alcuni rinnovi delle 
tecnologie ed un investimento per la crescita del 
personale, abbiamo inserito una vasta gamma 
di funi plasticate per stendere, funi zincate, 
inossidabili con confezioni accessibili al privato, 
industria, GDO.

STORIA



Dissuasori Meccanici per Volatili 

Urban Bird Deterrents Ropes 
and Accessories

Accessori Porte Basculanti 

Garage Door Accessories

Disinfestazione per Topi e Insetti

Mouse And InsectsDisinfestations

Blindo

Fili Metallici e Sigilli

Metallic Wires and Seals

Funi Zincate e INOX

Galvanized, and Stainless Steel  
Ropes

L’indice articoli Filomat, consente una consultazione rapida, grazie alle indicazioni cromatiche che individuano le 
macro aree di appartenenza dei prodotti . 
Individuato l’articolo d’interesse è possibile trovarlo facilmente scorrendo i numeri pagina nella parte inferiore.

Pag 1

Pag 8

Pag 13

Pag 18

Pag 29 Pag 35

Pag 34

Pag 7

Pag 5

Pag 12

Pag 14

Pag 20

Linea Vita

Lifeline

Funi Plastificate

Accessori Zincati

Zinc-Plated Clips and Stainless 
Steel Accessories

Arredamento Accessori Inox

Furniture Stainless Steel 
Accessories

Accessori Inox

Stainless Steel Accessories

Linea Gripple 
Agricoltura e Industria

Gripple  Agricole and Industy Line

Dissuasori Meccanici per Volatili 

Urban Bird Deterrents Ropes 
and Accessories

Accessori Porte Basculanti 

Garage Door Accessories

Disinfestazione per Topi e Insetti

Mouse And InsectsDisinfestations

Fili Metallici e Sigilli

Metallic Wires and Seals

Funi Zincate e INOX

Galvanized, and Stainless Steel  
Ropes

L’indice articoli Filomat, consente una consultazione rapida, grazie alle indicazioni cromatiche che individuano le 
macro aree di appartenenza dei prodotti . 
Individuato l’articolo d’interesse è possibile trovarlo facilmente scorrendo i numeri pagina nella parte inferiore.

Pag 1

Pag 6

Pag 11

Pag 17

Pag 28 Pag 33

Pag 5

Pag 10

Pag 12

Pag 19

Funi Plastificate

Plastic Ropes

Accessori Zincati

Zinc-Plated Clips and Stainless 
Steel Accessories

Arredamento Accessori Inox

Furniture Stainless Steel 
Accessories

Accessori Inox

Stainless Steel Accessories

Linea Gripple 
Agricoltura e Industria

Gripple  Agricole and Industy Line



The index Filomat articles, enables a consultation kidnapped, due to chromatic signs that identify the macro areas 
of origin of the products.
Found the article of interest you can easily find it by scrolling through the page numbers at the bottom.
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• zincatura classe B

• fune preformata

• UNI 7298

• zincatura classe B
• fune preformata
• UNI 7298

Cod. Formazioni
Formations

Carico Rottura/Kg.
Breaking Strenght/Kg.

 Ø mm.  m. EAN €/Pz
FUN0925
FUN09100
FUN1225
FUN12100
FUN15100
FUN2010
FUN2015
FUN2025
FUN20100
FUN3010
FUN3025
FUN3050
FUN30100

FUN4010
FUN4025
FUN4050
FUN40100

FUN5010
FUN5025
FUN5050
FUN50100

FUN6010
FUN6025
FUN6050
FUN60100

FUN8025
FUN8050
FUN80100

FUN1025
FUN10050
FUN100100

FUN12050
FUN120100

FUN14050
FUN140100
FUN16050

100
100
100
100
100
100
100
100
100

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-
-

-
-
-

-
-
-

-
-

-
-
-

7x4
7x4
7x4
7x4
7x4
7x7
7x7
7x7
7x7

6x12 +6AT

6x12 +6AT

6x12 +6AT

6x12 +6AT

6x9 +6AT

6x9 +6AT

6x9 +6AT

6x9 +6AT

6x12 + 6AT

6x12 + 6AT

6x12 + 6AT

6x12 + 6AT

6x12 + 6AT

6x12 + 6AT

6x12 + 6AT

6x12 + 6AT

6x12 + 6AT

6x12 + 6AT

6x12 + 6AT

6x12 + 6AT

6x12 + 6AT

6x12 + 6AT

6x12 + 6AT

6x12 + 6AT

6x12 + 6AT

6x12 + 6AT

6x12 + 6AT

-
-
-
-
-

230 c.a.
230 c.a.
230 c.a.
230 c.a.
320 c.a.
320 c.a.
320 c.a.
320 c.a.

420 c.a.
420 c.a.
420 c.a.
420 c.a.

700 c.a.
700 c.a.
700 c.a.
700 c.a.

950 c.a.
950 c.a.
950 c.a.
950 c.a.

1420 c.a.
1420 c.a.
1420 c.a.

1600 c.a.
1600 c.a.
1600 c.a.

2200 c.a.
2200 c.a.

2400 c.a.
2400 c.a.
2600 c.a.

0,90
0,90
1,20
1,20
1,50

2
2
2
2
3
3 
3
3

4
4 
4
4

5
5
5
5

6
6
6
6

8
8
8

10
10
10

12
12

14
14
16

25
100
25
100
100
10
15
25
100
10
25
50
100

10
25
50
100

10
25
50
100

10
25
50
100

25
50
100

25
50
100

50
100

50
100
50

10
1
10
1
1
20
10
10
1
20
10
1
1

10
1
1
1

10
1
1
1

10
1
1
1

1
1
1

1
1
1

1
1

1
1
1

8010361 30834 1
8010361 30836 5 
8010361 30838 9
8010361 30848 8
8010361 30849 5
8010361 30846 4
8010361 30844 0
8010361 30842 6
8010361 30840 2
8010361 31032 0
8010361 31036 8
8010361 31038 2
8010361 31039 9

8010361 31040 5
8010361 31044 3 
8010361 31046 7
8010361 31047 4

8010361 31048 1
8010361 31052 8
8010361 31054 2
8010361 31055 9

8010361 31056 6
8010361 31060 3
8010361 31062 7
8010361 31063 4

8010361 31068 9
8010361 31070 2
8010361 31071 9

8010361 31088 7
8010361 31090 0
8010361 31091 7

8010361 31094 8
8010361 31092 4

8010361 31096 2
8010361 31098 6
8010361 31100 6

Fune per uso generico da
non utilizzare per il sollevamento 
(NON CERTIFICATA)

Fune Zincata Commerciale Standard Galvanized Wire RopeFUNE SERVICE

Funi 72,19 Fili
Galvanized Ropes  

Cod.
Formazioni

Formations
Carico Rottura/Kg.

Breaking Strenght/Kg.
 Ø mm.  m. EAN

FAZ30100
FAZ40100
FAZ50100
FAZ60100
FAZ80100

(7x7) 49 fili
(7x7) 49 fili
(7x7) 49 fili
(7x7) 49 fili
(7x7) 49 fili

550
1100
1550
2200
3500

3
4
5
6
8

100
100
100
100
100

1
1
1
1
1

8010361 04931 2
8010361 04941 1
8010361 04951 0
8010361 04961 9
8010361 04981 7

Cod. Formazioni
Formations

Carico Rottura/Kg.
Breaking Strenght/Kg.

 Ø mm.  m. EAN

Galvanized wire rope to 49 wires 7x7

FAZ1807
FAZ1809
FAZ1810
FAZ2406
FAZ2409
FAZ2410

(7x7) 49 fili
(7x7) 49 fili
(7x7) 49 fili
(7x7) 49 fili
(7x7) 49 fili
(7x7) 49 fili

200
200
200
250
250
250

1,8
1,8
1,8
2,4
2,4
2,4

7
9

100
6
9

100

10
10
1
10
10
1

8010361 330069
8010361 330090
8010361 330106
8010361 330267
8010361 330287
8010361 330201

Fune Zincata a 49 fili 7x7

• class B galvanizing

• preformed rope

• UNI 7298

• class B galvanizing
• preformed rope
• UNI 7298

per arganelli / for winches

€/Pz

€/Pz

11
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490
880
1380
1380
1990
1990
3800
3800
5950

Cod.  Ø mm. Peso Kg/100 m
Weight Kg/100 m

Fune Zincata Antigiro 133 Fili
In Acciaio per Elevatori

No Spinning Galvanized Steel 133-Wire Rope
for Elevators

FUN1333050
FUN1334050
FUN1335050
FUN13350100
FUN1336050
FUN13360100
FUN1338050
FUN13380100
FUN1331050

50
50
50
100
50
100
50
100
50

3
4
5
5
6
6
8
8
10

4,00
6,90
10,50
10,50
15,50
15,50
24,20
24,20
36,50 

1
1
1
1
1
1
1
1
1

m.
150
150
150
300
150
300
300
300
300

Carico Rottura/Kg.
Breaking Strenght/Kg.

1350
1350
1350

Cod.

Cod.

 Ø mm.
WLL 

in verticale Kg
WLL 

“U“ Kg
WLL 

90° Kg
WLL 

120° Kg

 Ø mm. €/Pz

Cavi Traino Con Asole

Tiranti Con Gancio 
Scorrevole

No Spinning Galvanized Steel 133-Wire Rope
for Elevators

No Spinning Galvanized Steel 133-Wire Rope
for Elevators

CAA102
CAA103
CAA104
CAA105
CAA122
CAA124
CAA126
CAA142
CAA143
CAA144
CAA146
CAA163
CAA164
CAA166

WLL
in verticale

WLL “U“ WLL 90° WLL 120°

TGS123
TGS124
TGS125

2
3
4
5
2
4
6
2
3
4
6
3
4
6

3
4
5

10
10
10
10
12
12
12
14
14
14
14
16
16
16

1050
1050
1050
1050
1500
1500
1500
2210
2210
2210
2210
2820
2820
2820

2100
2100
2100
2100
3000
3000
3000
4420
4420
4420
4420
5640
5640
5640

1480
1480
1480
1480
2120
2120
2120
3120
3120
3120
3120
3980
3980
3980

1050
1050
1050
1050
1500
1500
1500
2210
2210
2210
2210
2820
2820
2820

12
12
12

-
-
-

-
-
-

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1

m.

m. Carico Rottura/Kg.
Breaking Strenght/Kg.

Fune Zincata 19 e 133 FILI
Galvanized rope 19 and 133 WIRES

Cod.  Ø mm. Peso Kg/100 m
Weight Kg/100 m

Fune Spiroidale a 19 Fili Zincata R60/R180
per Sospensione Impianti Elettrici

Single Strand 1x19 Zinc-Coated R60/R180
Wire Rope

FUN1930100
FUN1940100
FUN1950100
FUN1960100
FUN1980100
FUN1910100

100
100
100
100
100
100

3
4
5
6
8
10 

880
1530
2300
3400
6100
9500

4,05
7,92
12,38
17,82
31,68

52 

1
1
1
1
1
1

m. Carico Rottura/Kg.
Breaking Strenght/Kg.

90°
90° 120°

• Formazione UNI 7690

• Fili secondo UNI 1477 

€/Pz

€/Pz

€/Pz
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Funi Inox 19, 49 fili
Stainless Steel Ropes

Fune Inox 49 Fili AISI 316 AISI 316 Stainless Steel Wire Rope

FIN20100
FIN30100
FIN40100
FIN50100
FIN60100
FIN80100

100
100 
100 
100 
100
100

260
520
970
1500
2100
3800

2
3
4
5
6
8

1
1
1
1
1
1

8010361 49210 1
8010361 49310 8
8010361 49410 5
8010361 49510 2
8010361 49610 9
8010361 49810 3

49 fili
49 fili
49 fili 
49 fili
49 fili 
49 fili

Fune Inox 19 Fili AISI 316 AISI 316 Stainless Steel Wire Rope

FIN1920100
FIN1930100
FIN1940100
FIN1950100
FIN1960100

100
100
100
100
100

320
740
1300
2050
2950

2
3
4
5
6

1
1
1
1
1

8010361 19210 0
8010361 19310 7
8010361 19410 4
8010361 19510 1
8010361 19610 8

Cod. Carico Rottura/Kg.
Breaking Strenght/Kg.

 Ø mm. m. EAN €/PzCostruzione
Construction

19 fili
19 fili
19 fili
19 fili
19 fili

FIN4920250
FIN4930250
FIN4940250
FIN4950250

250
250
250
250

225
500
950
1400

2
3
4
5

1
1
1
1

8010361 49225 5
8010361 49325 2
8010361 49425 9
8010361 49525 6

49 fili
49 fili 
49 fili
49 fili 

Cod. Carico Rottura/Kg.
Breaking Strenght/Kg.

 Ø mm. m. EAN
FIN1225 
FIN2010
FIN2025
FIN2050
FIN3010
FIN3025
FIN3050
FIN4010
FIN4025
FIN4050
FIN5010
FIN5025
FIN5050
FIN6025
FIN6050
FIN8025
FIN8050

25 
10
25
50
10
25
50
10
25
50
10
25
50
25
50
25
50

90
260ca.
260ca.
260ca.
520ca.
520ca.
520ca.
970ca.
970ca.
970ca.
1500ca.
1500ca.
1500ca.
2100ca.
2100ca.
3800ca.
3800ca.

1,2
2
2
2
3
3
3
4
4
4
5
5
5
6
6
8
8

10
10
10
1
10
10
1
10
1
1
10
1
1
1
1
1
1

8010361 32104 3
8010361 32010 7
8010361 32012 1
8010361 32014 5
8010361 32020 6
8010361 32022 0
8010361 32024 4
8010361 32030 5
8010361 32032 9
8010361 32034 3
8010361 32035 0
8010361 32036 7
8010361 32038 1
8010361 32040 4
8010361 32042 8
8010361 32044 2
8010361 32046 6

Costruzione
Construction

49 fili (7x7)
49 fili (7x7)
49 fili (7x7)
49 fili (7x7)
49 fili (7x7)
49 fili (7x7)
49 fili (7x7)
49 fili (7x7)
49 fili (7x7)
49 fili (7x7)
49 fili (7x7)
49 fili (7x7)
49 fili (7x7)
49 fili (7x7)
49 fili (7x7)
49 fili (7x7)
49 fili (7x7)

3

€/Pz

-

3
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FIN13320250
FIN13330250
FIN13340250
FIN13350250

250
250
250
250

220
500
900
1400

2
3
4
5

133 (7x19)
133 (7x19)
133 (7x19)
133 (7x19)

1
1
1
1

8010361 33225 4
8010361 33325 1
8010361 33425 8
8010361 33525 5

FIN1331550
FIN1332050
FIN1332550
FIN1333050
FIN1334050

CSC800
CSC801

50
50
50
50
50

140
260
350
590
650

1,50
2

2,50
3,00

4

M6
M6

133 (7x19)
133 (7x19)
133 (7x19)
133 (7x19)
133 (7x19)

112 mm
71 mm

4 mm
4 mm

1
1
1
1
1

2
2

8010361 31550 9
8010361 32050 3
8010361 32550 8 
8010361 33050 2
8010361 34050 1

Fune Inox 133 Fili AISI 316

Tenditore e morsetto per cavo AISI 316

AISI 316 Stainless Steel 133-Wire Wire Rope

Tensioner and cable clamp AISI 316

Cod.

Cod.

Carico Rottura/Kg.
Breaking Strenght/Kg.

 Ø mm.

D

 m. EANCostruzione

Lenght (L)

Construction

Lunghezza (L) Cavo compatibile

FIN13330100
FIN13340100
FIN13350100
FIN13360100
FIN13380100

100
100
100
100
100

500
900
1400
2000
3400

3
4
5
6
8

133 (7x19)
133 (7x19)
133 (7x19)
133 (7x19)
133 (7x19)

1
1
1
1
1

8010361 33310 7
8010361 33410 4
8010361 33510 1
8010361 33610 8
8010361 33810 2

Fune Inox 133 fili
Stainless Steel Ropes

4

€/Pz

€/Pz

Terminali Inox Stainless steel terminal

Cod. Descrizione
Description

€/Pz
TEA100
TEF120

Terminale ad Anello per fune 4mm
Terminale a forcella per fune 4mm

5
5
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Cod.  Ø mm. m. EAN €/Pz
FUR30100
FUR40100
FUR50100

100
100
100 

200
250
260

3
4
5 

1
1
1

8010361 30100 7
8010361 40100 4
8010361 50100 1

Fune Rivestita PVC Rosso per Impianti
di Sicurezza di Macchine Operatrici

Red PVC-Coated Wire Rope   

Cod.    Ø mm./int m. EAN €/Pz
FZP12100
FZP20100
FZP40100
FZP50100
FZP60100
FZP80100

100
100
100
100
100
100

1,20
2
4
5
6
8

0,90
1,20
1,20
2,00
2,00
3,00 

1
1
1
1
1
1

8010361 12100 1
8010361 20100 0
8010361 40100 4
8010361 50100 1
8010361 60100 8
8010361 80100 2

Fune Zincata Rivestita PVC Trasparente Transparent PVC-Coated Galvanized Wire Rope

 Ø mm./est

Cod. Tipo €/Pz
43502
43505
43508
43510
43512

Fune Plasticata Nera/Plastic Black Rope
Fune Plasticata Nera/Plastic Black Rope
Fune Plasticata Nera/Plastic Black Rope
Fune Plasticata Nera/Plastic Black Rope
Fune Plasticata Nera/Plastic Black Rope

5
5
5
5
5

Fune Plasticata con Due Occhi Plastic Black Rope Eye-eye

Dimensioni
5mmx2m.
5mmx5m.
5mmx8m.
5mmx10m.
5mmx12m.

TypeDimension

Attrezzature SportiveSicurezza per i Locali

Cod.  Ø mm. €/Pz
43600
43605
43610

1,5
2 int. 3 est.

1,5

10
10
10

Tiranti di Sospensione per Arredamento e Sicurezza Guy Ropes

Descrizione
Description

Tirante INOX con 2 Anelle
Tirante Zincato/Plasticato 2 Anelle

Tirante INOX con 2 Occhielli Pressofuso

Lungh.
350 mm
350 mm
350 mm

43600 43610 43605

Funi plasticate
Plastic Ropes

55



6

Accessori Zincati
Zinc-Plated Clips and Accessories

Cod. Ch €/Pz
M597 8 7 100

Morsetto 2 Viti in Testa Esagonali Zinc-Plated Clip with Double Overhead Screw

D d L1 L2 F
M5 20 8 3

Cod. Ch €/Pz
M599
M601

8
10

6
7

100
100

Morsetto 1 vite laterale Zinc-Plated Clip with Side Screw

D1 d1 L1 L2
M4
M5

9
10

3
5

D2
5
5

d2
3
4

Cod. Ch €/Pz
M603/A 12 8 50

Morsetto 2 Viti Laterali Zinc-Plated Clip with Double Side Screw

D d1 d2 L
M5 4,5 20

Cod. Ch €/Pz
M594
M596

8
10

7
10

100
100

Morsetto 1 Vite in Testa Esagonale Zinc-Plated Clip with Overhead Screw

D d L1 L2 F
M5
M6

11
15

8
10

3
3,5

6
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Cod. Pollici
Inches

 mm. €/Pz
M605
M606
M607
M608
M610
M612

1/8
3/16
1/4
5/16
3/8
1/2

M3
M5
M6
M8
M10
M12

100
100
100
50
50
25

Morsetti Base Ghisa Zinc-Plated Cast Iron Base Wire Rope Clips

Cod.  mm. €/Pz
M620
M621
M622
M623
M624

M2
M3
M4
M5
M6

400
100
200
100
100

Morsetti “Simplex” Zincati “Simplex” Zinc-Plated Wire Rope Clips

Cod.  mm. €/Pz
MZ40
MZ50
MZ60
MZ80
MZ100
MZ120

4x40
5X50
6x60
8x80

10x100
11x120

100
100
100
50
25
20

Moschettoni Zincati Zinc-Plated Snap Hooks

Cod.  mm. €/Pz
GZ50
GZ60
GZ80
GZ100
GZ120

5 MA
6 MA
8 MA
10 MA
12 MA

100
100
50
30
15

Grilli Dritti Zincati Dee-Screw Pin Shackles

Accessori Zincati
Zinc-Plated Clips and Accessories

77

Cod. Descrizione
Description

€/Pz
2300
2400

Morsetto piccolo/Small clips
Morsetto medio/Medium clips

100
50

Morsetto Pratico e sicuro Practical Clips
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Accessori Zincati
Zinc-Plated Clips and Accessories

Cod.

Cod.

Cod.

A
mm

A
mm

C
mm

C
mm

B
mm

B
mm

D
mm

D
mm

L
mm

L
mm

 mm.

S.W.L

S.W.L

€/Pz

€/Pz

€/Pz

T2MA5
T2MA6
T2MA8
T2MA10
T2MA12

VO05 
VO06
VO08
VO10
VO12

VG05
VG06
VG08
VG10
VG12

5
6
8
10
12

140
225
410
650
930

50
75
185
235
320

8
10
11
14
17

64
75
85
105
135

50
55
60
73
90

48
55
60
73
90

16
18
21
27
33

8
10
11
14
17

4
4
5

6,5
8

16,5
21
27
33
42

69
79
88
110
129

70
81
87
114
148

100
50
30
20
10

220
150
120
100
50

220
150
120
100
50

Tenditori a Due Occhi Zincati

Vite ad occhio per Tasselli

Vite a Gancio per Tasselli

Zinc-Plated Eye-eye Turnbuckles

Screw eye for plugs

Screw hook for plugs

Cod.  mm. €/Pz
TOGM5
TOGM6
TOGM8
TOGM10
TOGM12

5
6
8
10
12

100
50
30
20
10

Tenditori Occhio e Gancio Turnbuckles Eye and Hook

A

B

C

L

D

A

B

C

L

D

8
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Cod.  Ø mm. €/Pz

Manicotti In Alluminio - Pinza Per Manicotti Aluminum Crimp Ferrules - Crimper

Tipo
Type

Cod. Tipo €/Pz
TZ 610
TZ 611
TV 613
TV 614

2
3
2
3

Zincato/Zinc plated
Zincato/Zinc plated

Verde/Green
Verde/Green

50
50
50
50

Tirafilo Per Recinzioni Mesh Tying Turnbuckles

N. Dimensioni
25 x 90
34 x 100
25 x 90
34 x 100

TypeDimension

Cod.

Cod.

Ton.

Ton.

€/Pz

€/Pz

GOS08
GOS10
GOS16
GOS20
GOS32

GAG08
GAG10
GAG16
GAG20

0,8
1

1,6
2

3,2

0,8
1,0
1,6
2,0

5
5
5
5
5

5
5
5
5

Ganci al Carbonio con Sicura

Ganci Girevoli al Carbonio  

Carbon Steel Eye Hooks with Latch

Carbon Steel Eye Hooks with Latch

Cod.  mm. €/Pz
GOM6
GOM8
GOM10
GOM12

6
8
10
12

50
50
50
20

Golfari  Eyebolts

Accessori Zincati
Zinc-Plated Clips and Accessories

9

MAN15
MAN20
MAN30
MAN40
MAN50

PINZ1
PINZ2

-
-
-
-
-

Pinza/Crimper
Pinza/Crimper

100
100
100
100
100

1
1 

1,50
2
3
4
5

1/3
1/5

9
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Cod. Pollici
Inches

 mm. €/Pz
MI640
MI642
MI644
MI646
MI648
MI650

1/8
3/16
1/4
5/16
3/8
-

M3/4
M5
M6
M8
M10
M12

30
25
25
20
20
20

Morsetti Inox AISI 316 AISI 316 Stainless Steel Wire Rope Clips

Cod.  mm. €/Pz
M630
M631
M632
M633

M2
M3
M4
M5

100
100
100
100

Morsetti Simplex Inox AISI 316 AISI 316 Stainless Steel Wire Rope Clips

Cod.  mm. €/Pz
GI660
GI662
GI664
GI666
GI668

5
6
8
10
12

60
60
25
10
10

Grilli Diritti Inox AISI 316 AISI 316 Stainless Steel Large
Dee-Screw Pin Shackles

Cod.  mm. €/Pz
MOI670
MOI672
MOI674
MOI676
MOI678

4x40
6x60
8x80

10x100
11x120

100
60
40
25
20

Moschettoni Pompiere Inox AISI 316 AISI 316 Stainless Steel Snap Hooks

Cod.  mm. €/Pz
RI678
RI680
RI681
RI682
RI683
RI684
RI686

2
3
4
5
6
8
10

50
50
50
50
50
50
50

Redances Inox AISI 316 AISI 316 Stainless Steel Wire Rope Thimbles

Cod.  mm. €/Pz
TI690
TI692
TI694
TI696
TI698

5
6
8
10
12

50
10
10
10
6

Tenditori a Due Occhi
Inox AISI 316

AISI 316 Stainless Steel
Eye-eye Turnbuckles

Accessori Inox • Stainless Steel Accessories

10
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Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Diamtero (D)

Diamtero

D

Filetto (F)

L

Diametro (D)

Diametro

Diameter (D)

Diameter

Fune

Cavo

Cavo

Misura

Misura

Filettatura (F)

Lunghezza

E M

S

L N Q

Grani

F N

M

M PO R

Diameter (D)

Diameter

Wire

Cave

Cave

Size

Size

Thread (F)

Thread (F)

Lenght Grains

EAN

EAN

EAN

EAN

EAN

€/Pz

€/Pz

€/Pz

€/Pz

€/Pz

-

AA102

AA104

AA106

AA108

3-4

4

4

M6/20

2

65

20

22 17 5 2,2

15

12

M6

M6

2

34

18,5

7,5

M8

12

12 25

12

M3 4,5

1

4,3 5

5

6

10

10

8010361 00100 6

8010361 00102 0

8010361 00104 4

8010361 00106 8

8010361 00108 2

Fermo Cilindrico ad Incastro INOX

Fermo Cilindrico con grani INOX

Terminale a Vite Brugola INOX

Terminale a Sfera Filettata INOX

Ganascia INOX

Cylindrical Infitting Stopper

Stainless steel cylindrical 
stopper with grains

Stainless steel Allen screw terminal

Stainless steel threaded ball terminal

Stainless steel bolt

Arredamento Accessori Inox
Furniture Stainless Steel Accessories

D Fune F

E

F
D

N
L

M

D

F

S
M

N

QP

M
L

R

10

M4

AA100

1111
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Sistema Rapido di Sospensione Gripple

I vantaggi delle soluzioni Gripple
- Pronte all’uso
- Rapide nella posa
- Non richiedono l’utilizzo di utensili
- Semplicissime da posare
- Universali
- Non ingombranti
- Logistica ridotta
- Validità estetica
- Certificazioni
Coefficente di sicurezza 5:1

Taglie Carico kg
N°1
N°2
N°3
N°4
N°5

0 - 10
10 - 45
45 - 90
90 - 225
225 - 325

Taglie disponibili

INDICE MODELLI DISPONIBILI

Questo prodotto serve a sospendere o 
controbilanciare:
- Impianti di servizio meccanici ed elettrici (M&E)

- Impianti di riscaldamento, ventilazione

e aria condizionata (HVAC)

- Pannelli per camere frigorifere

- Strutture antisismiche

- Altri impianti di servizio sospesi

FR • EF6 - EF8

SP • EO

ES • EC

YT - GY • TPZ

Gripple CTI • Tenditore

13
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Terminale ad Anello (FR) Loop terminal

Il Kit comprende Gripple, 
chiavetta per sblocco e cavo

N°. A(+/-) mm. D mm.
1
2
3
4
5

60
60
60
85
90

30
30
26
46
46

10
13
15
24
28

6
8
12
16
20

C mm.B(+/-) mm.

Terminale Filettato M6 (EF6) - M8 (EF8)

Il Kit comprende Gripple, 
chiavetta per sblocco 
e cavo

6-m threaded terminal

Multiplo 
acquistoDescrizioneCod. m.

HF13FR
HF22FR
HF23FR

10
10
10

0-10 kg

10-45 kg

3
2
3

Multiplo 
acquistoDescrizioneCod. m.

HF22EF6
HF23EF6
HF24EF6

10-45 kg
2
3
4

10
10
10

A. C mm.
M6
M8

20
45

48
70

B mm.

Il Kit comprende Gripple, chiavetta per sblocco e cavo

Terminale a Occhiello (EO) Eyelet terminal

N°. A mm.
2
3

10
10

6,5
6,5

45
45

C mm.B mm.

Multiplo 
acquistoDescrizioneCod. m.

HF22EO
HF23EO

10
100-45 kg

2
3

Gripple

14

€/Pz

€/Pz

€/Pz
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Gripple Plus Agricoltura per Filo Metallico

Tenditore Dinamometrico Dynamometric Stretcher 

Lavorare meglio con Gripple

Alla fine degli anni ‘80; Gripple sviluppò un sistema di giunzione e tesatura dei fili metallici che incontrò subito il favore dei viticoltori.
Dai colli senesi in Toscana alla Barossa Valley in Australia, i prodotti sono ormai usati nei vigneti di tutto il mondo.
A seguito di questo successo, ora vengono usati anche nei frutt eti come sistemi di tesatura, ancoraggio, ombreggiamento e 
protezione antigrandine.
La tradizione e l’esperienza specifica e la conoscenza del mercato sono i fattori principali che hanno contribuito a perfezionare i prodotti 
Gripple Plus. 
La nuova gamma di prodotti è ulteriormente perfezionata , non solo offre i benefici dei precedenti Gripple, ma molto molto di più.
Il sistema “spingi e blocca” è ancora più facile da utilizzare, la resistenza alla corrosione è ancor più alta e la capacità di carico più 
elevata. Grazie alla semplicità di montaggio, la gamma dei prodotti Gripple Plus riduce la quantità di lavoro necessario, ma allo stesso 
tempo assicura una perfetta tenuta e tensione del filo metallico. Il ritensionamento è più semplice garantendo così un migliore supporto 
alla vegetazione delle colture.

Installare recinzioni, vigneti, frutteti...facilmente
Il modo migliore di insatllare, riparare, mantenere in perfetta efficienza le vostre recinzioni o i vostri vigneti, ora...ancora meglio: il nuovo Gripple 
Plus.

Design
Progettazione mirata ad ottenere un prodotto funzionale e massimizzare la resistenza strutturale.

Funzione di regolazione e montaggio
Se Gripple è stato scorrere troppo avanti, si può facilmente sbloccarlo e posizionarlo perfettamente grazie all’esclusiva chiave di regolazione.

Prestazioni superiori
Il progetto innovativo è sottoposto ai più rigorosi test di durata per permettere di resistere perfettamente alle condizioni metereologiche estreme, 
così come all’umidità, ai carichi dinamici e agli impatti.

Durata illimitata
Sagoma appropriata, zinco, ceramica e inox compongono un dispositivo insensibile ad ogni effetto climatico ed ambientale.

Schema delle fasi di montaggio:

1 2 3 4

Gripple Plus Morsetti Gripple Plus Clamp

Cod

Cod

Carico lavoroDiametro filo

Descrizione

GRIP SMALL
GRIP MEDIUM
GRIP LARGE

GRIP DIN

1,40-2,20mm
2,00-3,25 mm
3,25-4,20 mm

Tenditore dinamometrico, utilizzabile con tutti i morsetti

300
200
120

1

300 kg
400 kg
600 kg

€/Pz

€/Pz

1515
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Filar

Cod. Sviluppo
m/Kg

lunghezza
matassa

Tens.max
di res/Kg €/Kg

VIZIN270
VIZIN350

22,5
13,2

563
330

131
222

25Kg
25Kg 

Filo per Vigna tripla zincatura En 10244-2 CLA Filar Classic

mm

2,70
3,50 

16

Filo ad alta resistenza con rivestimento Zinco + Alluminio

Filo in acciaio Inox

Filar al900

Filar Inox

Cod.

Cod.

Sviluppo
rotolo

Sviluppo
rotolo

Resistenza
Kg

Resistenza
Kg

€/Kg

€/Kg

VIZNAL200
VIZNAL250
VIZNAL300

VIN120
VIN160
VIN200

1025
650
420

1263
845
648

246
384
590

152
283
363

1
1
1

1
1
1

Ø Filar
AL900

Ø Filar
Inox

Ø Filar
Tradiz.

Ø Filar
Tradiz.

2
2,5
3

1,20
1,60

2

2,4
3

3,8

2,2
3

3,50

• Resistenza trazione 500 N/mm2

• Allungamento circa 18%

• 20% di rivestimento di zinco in più rispetto allo standard

• EN10244-2 Classe A 

• Filo con rivestimento GALVALID con una resistenza elevata alla corrosione formato da
una lega composta al 95% zinco e 5% alluminio

• L’elevata resistenza consente di utilizzare diamentri di filo inferiore con elevati risparmi

• Resistenza a trazione circa 1350 N/mm2

• Allungamento 5%



17

Accessori Porte Basculanti
Garage Door Accessories

Cod. Tipo
Type

 Ø mm. EAN
42501
42502
42505
42506
42507
42511

Anella/Ring
Nyplex/Niplex

Anella/Ring
Niplex/Niplex 
Anella/Ring

Niplex/Niplex

4
4
4
4
4
4

6
6
6
6
6
6 

8010361 42501 7
8010361 42502 4
8010361 42505 5
8010361 42506 2
8010361 42507 9
8010361 42511 6

Fune Per Basculanti 133 Fili Zinc-Plated 133-Wires Cable
for Canopy Garage Door

m.
Inches

2,50
2,50

3
3
4
4 

Cod. Tipo EAN
42503
42504
42508
42509

2Funi e 1anella/2Cables with 1ring
2 Funi e 1 Ny–plex/2Cables with 1  Nyplex

2 funi con anello
2 funi con Nyplex

1
1
1
1

8010361 42503 1
8010361 42504 8
8010361 42508 6
8010361 42509 3

Kit per Porte Basculanti

Nylon Pulley

Cavo
4mm x 2,50mt
4mm x 2,50mt

4mm x 2mt
4mm x 2mt

TypeRope

Carrucola in Nylon su Cuscinetto

Cod. €/Pz
42514
42516

42518
42520

90
90

100
100

13,5
13,5

13,5
13,5

15
15

15
15

77
77

87
87

12
15

12
15

6
6

6
6

D S Sm DF d

S

D

d

Sm

Canopy Garage Door Cables Kit 

€/Pz

€/Pz

1717
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Kit Maniglia Martellina serie Ellisse in Nylon
e Placca Copri-Fissa in Abs

Kit Martellina Handle Nylon Ellipse series
and Abs Cover-Fix Plate 

EANCod.
42510
42512

Descrizione
Kit Maniglia martellina e placca copri-fissa in Abs tipo A sagomata

Kit Maniglia martellina e placca copri-fissa in Abs tipo B tonda

Description
€/Conf.

A
Placca Copri-Fissa sagomata 

con piuoli e viti

Accessori Porte Basculanti
Garage Door Accessories

SP
15-25

B
Placca Copri-Fissa tonda

per cilindro O 25 max con piuoli e viti

Cod.

Cod.

€/Conf.

€/Conf.EAN

42524

45526
45528

Kit Maniglie basculanti A+B+C

Kit cavo anticaduta cancelli
Kit cavo anticaduta cancelli

1

1
1

801036145526 7
8010361 45528 1

Kit Maniglie Basculanti

Kit cavo anticaduta Cancello

Kit Garage Door Handle

Gate anti-fall rope kit

Descrizione 

Descrizione 

Description

Description

INTERASSE

B
Maniglietta interna in propilene

interasse 104, entrata mano 84x24, per vite 4,8x22

A
Bussolotto in propilene

corda 220 mm

Cod.
INTERASSE

C
Maniglia a ponte serie ellisse in nylon

interasse 90-117

1
1

Il Kit cavo anticaduta cancelli zincato plastificato 
contiene:

• 1 tirante MA 12x180
• 2 dadi autobloccanti MA 12
• 2 rondelle 12x36
• 1 fune diamtero 6mm, lunghezza 530m/600m

18

width
lunghezza

530
600
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Cod. N.Spilli
Spikes n.

 cm. EAN

Dissuasore Meccanico Rigido 260/280 60/80 Spikes Stainless Steel
Urban Bird Deterrent

Base
Base

DISS260

DISS280

Inox AISI 304

Inox AISI 304

60

80

100

100

25m.

25m.

8010361 20260 1
1 BANCALE 750m
8010361 20280 9
1 BANCALE 750m

9,
5 

cm

100 cm 100 cm
DISS260 DISS280

CARATTERISTICHE TECNICHE
BASE: Acciaio Inox, AISI 304 DC
SPILLI: Acciaio Inox Stearato ST AISI201 - AISI302 SG
 a diametro nominale mm. 1,30

Uso: profili, grondaie, fili, tiranti

TECHNICAL SPECIFICATIONS
BASE: Stainless Steel AISI 304 DC
SPIKES: Stearate Stainless Steel ST AISI201 - AISI302 SG 
 a standard Major diameter:        1,30mm

Use: tension wires, eave gutter profiles

Dissuasori Meccanici per Volatili
Urban Bird Deterrents

Cod. N.Spilli
Spikes n.

 cm. EAN
DISSRAM05 54 bronzo 100 25 8010361 20905 1

1 BANCALE 750m

Dissuasore Meccanico Riccio Rame Copper Cross-Spike Urban Bird Deterrent

Base
Base

Rame/Copper

RAM05

100 cm

9,
5 

cm

Cod. N.Spilli
Spikes n.

 cm. EAN

Dissuasore Meccanico Rigido 
20 Spilli Inox AISI

20 Spikes Stainless Steel
Urban Bird Deterrent

Base
Base

MEC220

MEC240

20

20 

100

100

25m.

25m.

8010361 20220 5
1 BANCALE 750m
8010361 20240 3
1 BANCALE 750m

Inox AISI 304

Inox AISI 304

100 cm
MEC 220

100 cm
MEC 240

9,
5 

cm

DISS 340/25

100 cm

Cod. cm. EAN
DISS340/25 Inox/AISI 304  40 INOX 50 m. 8010361 20916 7

1 BANCALE 1000m

Dissuasore Base Inox Flessibile 40 Spilli                         
Inox AISI 304

Flexible AISI 304 Stainless Steel
Urban Bird Deterrent

Base
Base

N.Spilli
Spikes n.

50

9 
cm

50 cm flex8 cm

20

€/m

€/m

€/m

€/m



21

Cod. cm. EAN
MEC 760/25

MEC 780/25

Inox/AISI 304

Inox/AISI 304 

60 INOX

80 INOX

25 m.

25 m.

8010361 20760 6
1 BANCALE 750m
8010361 20780 4
1 BANCALE 750m

Base
Base

N.Spilli
Spikes n.

100

100

9,
5 

cm
9,

5 
cm

MEC 780

MEC 760

100 cm

100 cm

Dissuasore Base Inox Flessibile
60/66/80 Spilli Inox Eurobird

Flexible Base AISI 304 Stainless Steel
60 or 80 Spikes Urban Bird Deterrent Eurobird

9,
5 

cm
12

,5
 c

m

Cod. cm. EAN
MEC 303/25

MEC 313/20

Inox/AISI 304

Inox/AISI 304

66 INOX

66 INOX 

25 m.

20 m.

8010361 20303 5
1 BANCALE 750m
8010361 20313 4
1 BANCALE 600m

Base
Base

N.Spilli
Spikes n.

100

100

MEC 303

MEC 313

100 cm

100 cm

IDEALE PER VOLATILI DI 
GRANDI DIMENSIONI

Dissuasori Meccanici per Volatili
Urban Bird Deterrents

Cod. N.Spilli
Spikes n.

 cm. EAN

MEC101 20 INOX 50 50m.

20 Stainless Steel Spikes Polycarbonate
Base Urban Bird Deterrent

Base
Base

Policarbonato/Polycarbonate

9,
5 

cm

50 cm
MEC 101 longitudinale

MEC 100 20 INOX 50 50m. 8010361 20908 2
1 BANCALE 1000m

8010361 20910 5
1 BANCALE 1000m

Policarbonato/Polycarbonate

Dissuasore Base Policarbonato
20 Punte Inox Trasversale
20 Punte Inox Longit.

50 cm
MEC 100 Trasversale

50 cm

21

€/m

€/m

€/m

21
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Dissuasori Meccanici per Volatili
Urban Bird Deterrents

50 cm

50 cm

MEC 103

DISS 104

Cod.

Cod.

N.Spilli

N.Spilli

Spikes n.

Spikes n.

 cm.

 cm.

EAN

EAN

MEC103

DISS104

30 INOX

40 INOX

40 INOX

50

50

50

30m.

50m.

25m.

8010361 20912 9
1 BANCALE 900m
8010361 20914 3

1 BANCALE 1000m

8010361 20916 7
1 BANCALE 750m

Dissuasore Base Policarbonato 30/40 Punte 
Inox Trasv. e Longit.

Dissuasore Base Policarbonato
20 Punte Inox Trasv. e Longit.

30/40 Stainless Steel Spikes 
Polycarbonate

20 Stainless Steel Spikes 
Polycarbonate

Base

Base

Base

Base

Policarbonato/Polycarbonate

Policarbonato/Polycarbonate

Policarbonato/PolycarbonateMEC104

9,
5 

cm
9,

5 
cm

9,
5 

cm

50 cm
MEC 104

Apertura spilli 

15 cm

Cod. cm. EAN
DISS250 30 100m. 8010361 20250 2

1 BANCALE 1000m

Dissuasore Trasparente Polipropilene

Base
Base

N.Spilli
Spikes n.

50

Cod. cm. EAN
DISS230 Policarbonato 30 50m. 8010361 20230 4

1 BANCALE 1000m

Dissuasore Trasparente Policarbonato Polycarbonate Urban Bird Deterrent

Base
Base

N.Spilli
Spikes n.

50

8 
cm

9 
cm

50 cm

50 cm

Polipropilene

DISS 250

DISS 230

Propilene Urban Bird Deterrent

22

€/m

€/m

€/m

€/m
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Repellent And RemoverRepellente Disabituante

Cod. €/Pz
REP500 Flacone 500 ml. Repellente per i piccioni e gli altri volatili. 

Disabituante per cani e gatti.
12

Descrizione
Description

Cod.

Cod.

€/m

€/Pz

PEP100

PTM100

PR100

FALP
FALV

50
1 BANCALE 1000m

50
1 BANCALE 1000m

50
1 BANCALE 1000m

1
1

Descrizione

Descrizione

Griglia di protezione antipassero

Griglia di protezione antipassero testa moro

Griglia di protezione antipassero rame

Falco Pellegrino
Falco in volo

100cm

100cm

100cm

altezza 41cm
apertura alare 60 cm

Description

Description

Pettine Parapasseri

Dissuasori

No sparrows Comb

Decoys

Altezza

Dimensioni

Height

Size

 
Il pettine parapasseri è una griglia di protezione contro l’accesso e la nidificazione di uccelli e piccoli 
animali sotto le tegole o i coppi; consente di evitare rovinose conseguenze alle coperture, eliminando 
così gli onerosi interventi di manutenzione. Permette inoltre la micro-ventilazione del sottomanto.

10
 c

m

41
 c

m

60 cm

100 cm
PEP 100

2323
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Cod.

Cod.

Maglia €/Pz

EAN €/Pz

RAP025
RAP100
RAP400

RAN025
RAN100
RAN400

RN25
RN100

KITRN

50x50
50X50
50x50

50x50
50X50
50x50

28X28
28X28

1
1
1

1
1
1

1
1

1 8010361 20205 2
PREZZO PER 10 PEZZI

Rete per Volatili

Kit Rete per Volatili

Bird Net

Bird Net Kit

Dimensioni
5mx5m

10mx10m
20mx20m

5mx5m
10mx10m
20mx20m

5mx5m
10mx10m

Descrizione
Rete colore sabbia 
Rete colore sabbia 
Rete colore sabbia 

Rete colore nera
Rete colore nera
Rete colore nera

Rete colore nera
Rete colore nera

DescriptionDimension

Contenuto della confezione:
1 rete 5x5 m - maglia 5x5 cm

100 pz fascette nylon
1 fune zincata 25 m, diametro 2 mm

accessori zincati (8 morsetti, 2 tenditori, 8 tasselli)

Package content:
1 net 5x5 m - mesh 5x5 cm

100 pcs nylon ties
1 zinc coated rope 25 m, diametro 2 mm

zinc coated accessories (8 clips, 2 turnbuckles, 8 wall anchors)

Descrizione
Kit rete anti volatile 5x5 m + accessori

Description

24
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Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

€/Pz

€/100pzEAN

€/100pz

€/100pz

€/100pz

SIL10
SIL20
SIL30

FB135
FN135
FN200
TOC6

FSR10
FSM20

FIR30
FIM40

FPR50
FPM60

12
12
24

100
100
100
100

1000
1000

500
500

200
200

8016650520043
8016650530042
8016650530066
8016650872258

Silicone per Fissaggi

Fascette & Tasselli

Fermacoppi A S

Fermacoppi Intermedi

Fermacoppi Prima Fila

Fixing Silicon

Cable Ties & Wall Anchors

S  Anchor Hook

Intermediate Anchor Hook

First Row Hook

Descrizione

Descrizione

Descrizione

Descrizione

Spessore

Spessore

Pistola per silicone
Pistola professionale per silicone
Cartucce Silicone neutre 0,31ml

Fascette bianche 2,5x135
Fascette nere 2,5x135
Fascette nere 2,6x200
Tasselli con occhiolo

inox ramato
testa di moro

inox ramato
testa di moro

8/10
8/10

8/10
10/10

Description

Description

Cod. €/Pz
TLP7

RNP7A
RNP7G
RNP7SS

1
1
1
1

Anellatrice Manuale Ring Stapler

Descrizione
Anellatrice manuale

Anello alluminio scatola da 2500 punti
Anello zincato scatola da 2500 punti

Anello inox scatola da 2500 punti

Description

Descrizione Spessore
inox ramato

testa di moro 25x2
8/10
12/10

2525
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Dissuasori Meccanici per Volatili
Urban Bird Deterrents

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

€/Pz

€/m

€/Pz

€/Pz

€/m

€/Pz
EAN

ES101

ES120

ES001

ES004

ES005

ES008

Centralina elettronica 12V alimentazione a 200V. 50Hz ad onda 
quadra 0 corrente massima 0,002A (2mA), assorbimento 30 Watt 

autoprotetta da corto circuito

N° 2 barre in acciaio INOX AISI 304 da 3 mm, lunghezza 1 m. con 
molla di giunzione e supporti in policarbonato (n°5 /m)

Dotati di aggancio a baionetta e foro fissaggio. Adatti al 
posizionamento di n°2 barre da 1,50 m

Molle in acciaio Inox AISI 316, adatte al collegamento delle barre da 
1,50 m

In acciaio Inox AISI 316 - adatte alle barre per distaccamenti 
da 1,50 m

Staffe per linea elettrostatica negli impianti pannelli solari

1

25 m

20 pz

10 pz

10

10

Centralina Elettrica

Linea Elettrostatica

Supporti in policarbonato trasparente

Molle di giunzione

Molle di Derivazione

Staffa Pannelli Solari

Descrizione

Descrizione

Descrizione

Descrizione

Descrizione

Descrizione

Description

Description

Description

Description

Description

Description

Electrifiers

Transparent polycarbonate Supports

Springs Connection

Springs Branch

Bracket Solar Panels

La linea Elettrostatica, comprende i seguenti articoli:
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Il kit componibile comprende:
• 2 supporti da 50 cm per una lunghezza totale di 1m 
• 40 spilli

Il kit componibile comprende:
• 4 molle a spirale
• 8 supporti inox

Ideale per balconi, terrazze, cornicioni

Ideale per balconi, terrazze, cornicioni

Cod. cm. EAN
MEC80 INOX 304 10 pz 8010361 20700 2

Kit Componibile Fai da te Dissuasore Inox
a 40 Spilli

Modular Bollard Kit DIY Steel
40 Spikes

Base
Base

1 m

Cod. cm. EAN
DISSBOX05 Inox/AISI 304 10 pz 8010361 20922 8

Kit Componibile Fai da te 
Dissuasore A Spirale

Modular Bollard Kit DIY
Spiral Urban Bird Deterrent

Base
Base

240/500

9 
cm

50 + 50 cm
MEC80

5 m
DISSBOX

Linea Fai Da Te • Dissuasori Meccanici per Volatili
Diy Line • Urban Bird Deterrents

27
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€/Pz
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Cod. €/Pz
44011 6

Descrizione
In filo ferro, con base in Plastica, 

zincocromata
12X12 cm

Description

Trappole Tipo “Rotonda” per Topi Round  Trap for Mice

Cod. €/Pz
44008
44010

6
6

Trappole Tipo “Galleria” per Topi Gallery Trap for Mice

Descrizione
In filo ferro, con base in acciaio, zincocromata
In filo ferro, con base in acciaio, zincocromata

21x9 h8,5 cm
24x9 h9 cm

Description

Cod. EAN
44004

Non infiammabile - alta adesività.
Aromatizzazione a base di banana.

12 8011412 00321 5
Descrizione Dimensioni

Dimensioni

Dimensioni

2 tavolette adesive 28x19 cm

Description Dimension

Dimension

Dimension

Colla Tavoletta Glue Tablet

Cod. EAN
44006

Vischio denso ad alta appiccicosità. Atossico, inodore ed incolore. Non infiammabile. Mantiene 
nel tempo le proprie caratteristiche di appiccicosità, anche se esposto alle intemperie. Di facile 
e pratico impiego. Consente la cattura dei parassiti in tempi brevi.
Composizione: miscela di colle vischiose non velenose.

10 8011412 00054 2 
Descrizione Quantità

Colla pronta all’uso 135gr

Description Quantity

Colla per Topi Mayer glue for Mice

Cod. €/Pz

€/Pz

44002

44003

Trappola per topi, senza veleno. Semplice ed ecologica.

Esca a base di Alfacloraloso impiegata nelle aree interne ed abitazioni

Per sconfiggere i topi devi conoscerli bene. Ma devi conoscere bene le abitudini alimentari degli uomini 
con cui vivono.

12

24 

Descrizione Dimensioni
Trappola per topi, confezioni da 2 pz.

ALPHAMAYER PASTA Esca per piccoli topi

9x9,5 cm

Description Dimension

Trappola a Scatto Click Trap

Disinfestazione per Topi ed Insetti
Mouse And Insects Disinfestations

28

€/Pz



29

Disinfestazione per Topi ed Insetti
Mouse And Insects Disinfestations

Cod.

Cod.

EAN

EAN

Caratteristiche: Prodotto unico ed esclusivo “alla plastica“. Brevettato. Novità assoluta per il 
mercato è in grado di risolvere le problematiche legate alle esigenze del topo moderno. Letale 
con una sola ingestione.
Composizione: Brodifacoum 0,005 g + Denatonium Benzoato 0,001 g. Inerti, adescanti e 
pigmenti q.b. a 100 g.
Aromatizzazione di base: Aromatizzato alla plastica.

Caratteristiche: Esca in bocconi di pasta frEsca molto appetibile e ghiotta ai topi e ai ratti 
grazie all’impiego del latte in polvere e dello zucchero che la addolcisce esaltando le propietà 
di tutti gli ingredienti presenti nella formula. Efficace verso tutti i tipo di roditori. Adatta a far 
fronte alle problematiche relative all’inappetenza del topo.
Composizione: Bromadiolone 0,005 g, Denatonium Benzoate 0,001 g, Sostanze appetibili e 
coformulanti q.b. a 100 g.

Descrizione

Descrizione

Quantità

Quantità

Description

Description

Quantity

Quantity

Brodimax

Neuron Pasta

Brodimax

Neuron

12

22

8011412 00352 9

8011412 00109 9

Esca ratticida

Busta

200 gr

500 gr

BDPS0200

NEP0500

Cod. EAN

Caratteristiche: Esca in bocconi di pasta fresca particolarmente gradevole e appetitosa ai 
roditori di medie e grandi dimensioni per la sua consistenza piuttosto oleosa e zuccherata 
(presenza di olio di palma e polvere di zucchero). Elevata attrattività dovuta all’impiego 
dell’avena. 
Composizione: Difenacoum 0,005 g, Denatonium Benzoate 0,001 g, Sostanze appetibili e 
coformulanti q.b. a 100 g.

Descrizione Quantità
Description Quantity

Biorat Biorat

12 8011412 00373 4Busta 200 grBTDP0200

Cod. EAN
44012

Stazione di avvelenamento per topi e ratti, utilizzo in ambienti interni ed esterni, dotata 
di chiusura con chiave che la rende praticamente inviolabile, con speciale raccordo per 
fissaggio al muro.
Accessibile solo a ratti e topi. Con chiave antiintrusione. Fissaggio a muro. Più rispetto 
per l’ambiente, le esche non vengono disperse. Il sistema più sicuro per effettuare una 
derattizzazione. Uso obbligatorio secondo la nuova normativa vigente. A norma HACCP. 
Protezione delle esche da ingestioni accidentali da parte di bambini, animali domestici e 
fauna selvatica. Contribuisce a mantenere l’appetibilità delle esche rodenticide più a lungo. 
Miglioramento della derattizzazione con la creazione di una cintura preventiva permanente. 
Idonea a contenere le vaschette di pasta (Murin Dife - cod. 00014)

1 8010361 44012 6
PREZZO PER 50 PEZZI

Murinbox Murinbox

Descrizione Dimensioni
Stazione di avvelenamento per topi e ratti 22x16x8,5 cm

Description Dimension

29
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Cod.

EAN

Descrizione
Description

Greeen Larv Greeen Larv

44030 6

-

insetticida in compresse effervescenti

Insetticida in compresse effervescenti per la lotta localizzata su focolai di larve e pupe di zanzare, 
chironomidi per uso domestico, civile e industriale.
Una delle caratteristiche principali di GREEN LARV COMPRESSE è di non risultare fitotossico
alle dosi indicate. Possiede una buona azione residuale nei casi in cui venga applicato su acque
che non subiscono un ricambio veloce.
Composizione per 100 grammi di prodotto: diflubenzuron puro 2 g, coformulanti q.b. a 100 g.
Registrazione del Ministero della Salute n. 19551

Disinfestazione per Topi ed Insetti
Mouse And Insects Disinfestations

-

Cod.

EAN

MOSCA100 25

-

Descrizione
Bustina 100 g

Description

Moscamayer 

MOSCAMAYER GRANULARE. 
Ideale contro le grosse infestazioni. 
Pronto all’uso.
Abbattente e fulminante.

QUIKMAYER è un prodotto specifico per proteggere dalle zanzare un’area aperta ove si intende 
soggiornare per alcune ore. Il primo effetto imediato è quello di uccidere tutte le zanzare presenti 
nell’area; nelle ore seguenti abbatte o comunque repelle le zanzare che tentano di entrare nella 
zona trattata, 8 ore senza punture. QUIKMAYER funziona sia di giorno che al calare della notte 
e agisce contro tutte le specie di zanzare presenti in Italia compresa la “zanzara tigre“ che 
punge anche di giorno. Usato all’interno il prodotto funziona contro le zanzare ma anche contro 
flebotomi e mosche.

Cod. EAN
QUIK500 12 8011412 00374 1

Quikmayer Quikmayer

Descrizione
8 ore senza punture 500 ml

Description

Cod. €/Pz

€/Pz

€/Pz

44023 20

Geotrap Geotrap

Descrizione
Trappola per blatte

Description

EAN

€/Pz

8011412 00381 9

Moscamayer
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Formulamayer Formulamayer

Trappola Per Talpe

Recinti Elettrificati

Mole Trap

Electric Fences

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

EAN

EAN

EAN

EAN

MTD310 1 -
Descrizione

Descrizione

Descrizione

Descrizione

Espositore da 10 Multitrap 

Description

Description

Description

Description

Multitrapp 3
- Topi
- Talpe
- Blatte

Disinfestazione per Topi ed Insetti
Mouse And Insects Disinfestations

Cod. EAN
FOR150 12 8011412 00378 9

Descrizione
Insetticida larvicida concentrato 150 ml

Description

Composizione per 100g di prodotto: bifenthrin 0,01g, sostanze appetenti e adescanti q.b. a 100g

Cod. EAN
44022 10 -

Bixan Gel Bixan Gel

Descrizione
Esca gel per formiche a base di Bifenthrin

Description

Ranch Colorado 9 Volt senza pile, perimetro 3 Km circa
Ranch Texas 220 Volt, perimetro 10 Km circa

7430
7447
7451

7400
7421
7423

1
1

1
1
1

100
25
25

-
-

-
-
-

-
-
-

Filo per recinti 250 m
Banda super 20 mm 200 m 
Banda super 40 mm 200 m

Isolatore con vite per legno
Isolatore con fermo 40 mm

Isolatore con vite legno 40 mm

7021
7050

7050 7021

7451

7400

7430

7421

7447

7423
31
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VESPAMAYER uccide istantaneamente le vespe e i calabroni.
VESPAMAYER SCHIUMOGENO specifico contro nidi di vespe e di calabroni.

ZANZARAMAYER specifico contro la zanzara tigre. Elimina definitivamente la Zanzara Tigre la 
Zanzara del Nilo, le zanzare in generale, le cimici e tutti gli insetti volanti.

FORMIMAYER specifico contro le formiche le cimici e tutti gli insetti striscianti.  

MOSCAMAYER doppia azione: potere abbattente, alta persistenza.

I MAGNIFICI 4 la soluzione più adatta contro tutti gli insetti (4 Zanzaramayer / 4 Vespamayer / 
4 Formimayer /  4 Moscamayer)

Cod.

Cod.

Cod.

Cod.

EAN

EAN

EAN

EAN

Vespamayer

Zanzaramayer

Formimayer

Moscamayer

Vespamayer

Zanzaramayer

Formimayer

Moscamayer

Descrizione

Descrizione

Descrizione

Descrizione

Description

Description

Description

Description

I Magnifici 4 I magnifici 4

Cod. EANDescrizione Quantità
Description Quantity

1 8011412 00664 3Espositore da banco - bombole 
500 ml

16MAGN12

VESP500
VESP750
VSCH750

ZANZ500

FORM500

MOSCA500

12
12
12

12

12

12

8011412 00179 2
8011412 00155 6
8011412 00313 0

8011412 00314 7

8011412 00180 8

8011412 00382 6

Vespamayer Bombola 500 ml
Vespamayer bombola 750 ml

Schiumogeno Bombola 750 ml

Bombola 500 ml

Bombola 500 ml

Bombola 500 ml

Disinfestazione per Topi ed Insetti
Mouse And Insects Disinfestations

32
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Fili Metallici • Metallic Wires

Cod. Tipo EAN

Filo di Ferro Zincato Zinc-Plated Iron Wire

Type

FILGRAF02
FILGRAF04
FILGRAF06
FILGR0840
FILGRAF08
FILGR1030
FILGRAF10

Zincato/Zinc-plated
Zincato/Zinc-plated
Zincato/Zinc-plated
Zincato/Zinc-plated
Zincato/Zinc-plated
Zincato/Zinc-plated
Zincato/Zinc-plated

20
20
20
20
20
20
20

8010361 10120 1
8010361 10124 9
8010361 10128 7
8010361 10132 4
8010361 10108 9
8010361 10136 2
8010361 10134 8

Dimensione
0,70 mm. 100 m.
0,90 mm. 50 m.
1,10 mm. 50 m.
1,30 mm. 40 m.
1,30 mm. 50 m.
1,50 mm. 30 m.
1,50 mm. 50 m.

2
4
6
8
8
10
10

N.
Dimension

Cod. Tipo EAN

Filo di Ferro Zincato e Plasticato Plastic-Coated Zinc-Plated Iron Wire

Type

GRAFPLA04
GRAFPLA05
GRAFPL1150
GRAFPLA07
GRAFPLA06
GRAFBIA03
GRAFBIA06

Verde/Green
Verde/Green
Verde/Green
Verde/Green
Verde/Green

Bianco/White
Bianco/White

20
20
20
20
20
20
20

8010361 10210 9
8010361 10204 8
8010361 30800 6
8010361 10208 6
8010361 10216 1
8010361 10214 7
8010361 10220 8

Dimensione
0,80 mm. 50 m.
1,00 mm. 50 m.
1,10 mm. 50 m.
1,40 mm. 30 m.
1,40 mm. 50 m.
0,80 mm. 50 m.
1,40 mm. 50 m.

3
5
5
6
6
3
6

N.
Dimension

Cod. Tipo EAN

Rame / Ottone / Inox Copper / Brass / Stainless Steel

Type

GRAFRAM03
GRAFOTT03
GRAINO03

Rame/Copper
Ottone/Brass
Inox/St.Steel

20
20
20

8010361 10308 3
8010361 10408 0
8010361 10608 4

Dimensione
0,80 mm. 50 m.
0,80 mm. 50 m.
0,80 mm. 50 m.

3
3
3

N.
Dimension

Cod. Tipo EAN

Piattina Plastica Verde
Animata con Cutter

Green Plant Strap
With Cutter

Type

GRAFPIA450 Piattina/Twist tie 20 8010361 10222 2
Dimensione
4,0 mm. 50 m.

Dimension

3333
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€/Pz
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Fili Metallici • Metallic Wires

Cod. EAN
FZ02
FZ04
FZ05
FZ06
FZ08
FZ10
FZ12
FZ13
FZ14
FZ15

ZINASS01

30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

8010361 41124 9
8010361 41126 3
8010361 41127 0
8010361 41130 0
8010361 41132 4
8010361 41136 2
8010361 41140 9
8010361 41142 3
8010361 41144 7
8010361 41146 1
8010361 41147 8 

Art. 1 - Filo di Ferro Cotto Zincato Zinc-Plated Mild Steel Wire

N.
2
4
5
6
8
10
12
13
14
15

m.
40
30
27
25
20
15
11
9
7
6

 Ø mm.
0,80
0,90
1,00
1,10
1,30
1,50
1,80
2,00
2,20
2,50

ZINCATO ASSORTITO - ASSORTED SET

Cod. EAN
FP02
FP04
FP06
FP08
FP10
FP12
FP14

FIOVERD04
FIOVERD06
PLAASS01

30
30
30
30
30
30
30
20
20
30

8010361 41202 4
8010361 41204 8
8010361 41208 6
8010361 41206 2
8010361 41210 9
8010361 41212 3
8010361 41222 2
8010361 41221 5
8010361 41223 9
8010361 41224 6

Art. 2 - Filo di Ferro Zincato Plasticato Verde Green Plastic Coated Zinc-Plated Iron Wire

N.
2
4
6
8
10
12
14

m.
40
30
20
16
12
9
8
50
20

 Ø mm.
0,70-0,80 Smaltato/Enameled

0,90 Smaltato/Enameled

1,00 -1,40
1,10-1,60
1,30-2,00
1,40-2,40
1,50-2,50

0,40 Verde/Green
0,60 Verde/Green

PLASTICATO ASSORTITO - ASSORTED SET

g.
160
160
160
160
170
180
180
50
50

Cod. EAN
HRAM50
HRAM60
HRAM80
HRAM100
HRAM150
RAM1015
RAM1020

20
20
20
20
20
10
10

8010361 40301 5
8010361 40302 2
8010361 40304 6
8010361 40306 0
8010361 40312 1
8010361 40314 5
8010361 40316 9

Art. 5 - Filo di Rame Cotto Soft Copper Wire

-
-
-
-
-

140
140

m.
30
20
12
7

4,5
78
40

 Ø mm.
0,50

0,60

0,80

1,00

1,50

1,50

2,00

g.
50
50
50
50
50

1000
1000

Cod. EAN
HOTT50
HOTT60
HOTT80
HOTT100
HOTT150
OTT1015
OTT1020

20
20
20
20
20
10
10

8010361 40400 5
8010361 40402 9
8010361 40404 3
8010361 40406 7
8010361 40412 8
8010361 40414 2
8010361 40416 6

Art. 6 - Filo di Ottone Cotto Brass Wire

-
-
-
-
-

140
140

m.
30
20
12
7

4,5
78
40

 Ø mm.
0,50

0,60

0,80

1,00

1,50

1,50

2,00

g.
50
50
50
50
50

1000
1000

Cod. EAN
HIN60
HIN80
HIN100
HIN150
HIN200

ACC1015
ACC1020

20
20
20
10
10
10
10

8010361 40602 3
8010361 40604 7
8010361 40606 1
8010361 40612 2
8010361 40614 6
8010361 40616 0
8010361 40618 4

Art. 9 - Filo di Acciaio Inox AISI 304 AISI 304 Stainless Steel Wire

-
-
-
-
-

140
140

m.
20
12
7
15
8
80
40

 Ø mm.
0,60

0,80

1,00

1,50

2,00

1,50

2,00

g.
50
50
50
200
200
1000
1000

Fili Acciaio Inossidabili AISI 304. Merce disponibile a magazzino Ø mm. 0,30 - mm. 3,0. Confezionati in 
bobina e matasse 34
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Fili Metallici • Metallic Wires

Cod. m. EAN

Art. 3 - Filo di Ferro Cotto
 Zincato per Fiori

Zinc-Plated Mild Steel Wire
for Flowers

FIOZIN08
FIOZIN10
FIOZIN12
FIOZIN14
FIOZIN16
FIOZIN18
FIOZIN20
FIOZIN22

24
25
35
45
50
65
90
100

20
20
20
20
20
20
20
20

8010361 41102 7
8010361 41104 1
8010361 41106 5
8010361 41108 9
8010361 41110 2
8010361 41112 6
8010361 41114 0
8010361 41116 4

 Ø mm.
0,55
0,52
0,48
0,44
0,40
0,36
0,32
0,28

8
10
12
14
16
18
20
22

N. g.
50
50
50
50
50
50
50
50

Cod. m. EAN

Art. 4 - Filo di Ferro Cotto
Zincato Nero per Fiori

Black Annealed Mild Steel Wire
for Flowers

FIONER12
FIONER14
FIONER16
FIONER20

35
45
50
90

20
20
20
20

8010361 41022 8
8010361 41125 6
8010361 41128 7
8010361 41124 2

 Ø mm.
0,48
0,44
0,40
0,32

12
14
16
20

N. g.
50
50
50
50

Cod.  Ø mm. EAN

Filo Rame Colorato Enameled Copper

1610
1611
1613
1615

1630
1631
1633
1635

0,30
0,30
0,30
0,30

0,50
0,50
0,50
0,50

20
20
20
20

20
20
20
20

-
-
-
-

-
-
-
-

Tipo
Bobine filo oro/Gold enameled copper 

Bobine filo argento/Silver enameled copper
Bobine filo rosso/Red enameled copper

Bobine filo cognac/Brown enameled copper

Bobine filo oro/Gold enameled copper
Bobine filo argento/Silver enameled copper

Bobine filo rosso/Red enameled copper
Bobine filo cognac/Brown enameled copper

g.
50
50
50
50

50
50
50
50

Type

Cod.  Ø mm. EAN

Art. 16 - Bobine Bricolage Bricolage Spoons

1645
1654
1655
1658
1659
1661
1667
1675

0,40
0,45
0,40
0,30
0,50
0,40
0,45
0,40

20
20
20
20
20
20
20
20

-
-
-
-
-
-

Tipo
Verde/Green

Zincato/Zinc-plated
Zincato/Zinc-plated
Zincato/Zinc-plated
Zincato/Zinc-plated

Ottone/Brass
Ottone/Brass
Rame/Copper

g.
50
50
50
50
50
50
50
50

Type

3535
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Fili Metallici • Metallic Wires

Cod. EAN
ARMONI02
ARMONI03
ARMONI04
ARMONI05
ARMONI06
ARMONI07
ARMONI08
ARMONI10
ARMONI12
ARMONI15
ARMONI18
ARMONI20

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

8010361 41502 5
8010361 41503 2
8010361 41504 9
8010361 41506 3
8010361 41508 7
8010361 41509 4
8010361 41510 0
8010361 41512 4
8010361 41514 8
8010361 41517 9
8010361 41518 6
8010361 41520 9

Art. 7 - Filo di Acciaio Armonico C85
Contenitore Plastica o Alluminio

C85 Carbon Spring Wire
Plastic or Aluminum Container

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

150
150

g.m
100
100
100
100
100
100
100
100
100
100
250
250

220
160
80
40
34
30
20
12
10
8,5
10
8,5

 Ø mm.
0,20
0,30
0,40
0,50
0,60
0,70
0,80
1,00
1,20
1,50
1,80
2,00

Filo acciaio Armonico inox per Alimenti
Stainless Steel Spring Wire for Alimentary Use

Cod. EAN
ARMIN008
ARMINO10
ARMINO15

10
10
10

A richiesta/Upon request
-
-

-
-
-

g.
100
100
100

 Ø mm.
0,80
1,00
1,50

Cod. EAN
ARMONI25
ARMONI30
ARMONI35
ARMONI40
ARMONI45
ARMONI50
ARMONI60

5Kg
5Kg
5Kg 
5Kg
5Kg
5Kg
5Kg

A richiesta/Upon request
-
-
-
-
-
-

Art. 8 - Filo di Acciaio Armonico C85 C85 Carbon Spring Wire

-
-
-
-
-
-
-

m
115
90
65
50
40
32
24

 Ø mm.
2,50
3,00
3,50
4,00
4,50
5,00
6,00

Cod. EAN
ARMO5030
ARMO5040
ARMO5050
ARMO5060
ARMO5080
ARMO5010
ARMO5012
ARMO5015
ARMO5018
ARMO5020

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

A richiesta/Upon request
-
-
-
-
-
-
-
-
-

Art. 8B - Filo di Acciaio Armonico C85
 in Contenitore Plastico

C85 Carbon Spring Wire
Plastic Container

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

m
800
400
200
175
100
60
50
40
20
16

 Ø mm.
0,30
0,40
0,50
0,60
0,80
1,00
1,20
1,50
1,80
2,00

FILOMAT è in grado di fornire molle a disegno su specifiche del cliente.

g.
500
500
500
500
500
500
500
500
500
500

36

€/Pz

€/Pz

€/Kg

€/Pz
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Fili Metallici • Metallic Wires

Cod. m. EAN

Art. 10 - Filo Zincato per Tensione e Legatura Zinc-Plated Iron Wire Strainer

ZINCAT10
ZINCAT12
ZINCAT14

50
50
50

10
10
10

8010361 40186 8
8010361 40188 2
8010361 40190 5

 Ø mm.
1,50
1,80
2,20

10
12
14

N. g.
-
-
-

Cod. m. EAN

Art. 11 - Filo Plasticato
per Tensione e Legatura

Green Plastic Coated Zinc-Plated
Iron Wire Strainer

PLASTI10
PLASTI12
PLASTI14

50
50
50

10
10
10

8010361 10218 5
8010361 40298 8
8010361 40290 2

 Ø mm.
1,1-1,7
1,5-2,0
1,8-2,7

10
12
14

N. g.
-
-
-

Cod. m. EAN

Art. 18

ZINC10022
ZINC10027

100
100

10
5

8010361 40192 9
8010361 40196 9

 Ø mm.
2,20
2,70

-
-

N. g.
-
-

Cod. m. EAN

Art. 19

PLA10017
PLA10020
PLA10027
PLA10033

100
100
100
100

10
10
10
5

8010361 40292 6
8010361 40288 9
8010361 40296 4
8010361 40291 7

 Ø mm.
1,1-1,70
1,50-2,00
1,80-2,70
2,20-3,30

-
-
-
-

N. g.
-
-
-
-

Cod. m. EAN

Filo Zincato Plastificato Bianco White Plastic Coated Zinc-Plated Iron Wire

BIA2025
BIA2027
BIA10027

20
20
100

10
10
10

8010361 40501 9
8010361 40504 0
8010361 40502 6

 Ø mm.
1,70-2,50
1,80-2,70
1,80-2,70

-
-
-

N. g.
-
-
-

Cod. m. €/Kg

€/Pz

€/Pz

€/Pz

€/Pz

€/Pz

Filo Cotto Nero Per Presse Automatiche Black Annealed Mild Steel Wire

42602 - 1
 Ø mm.

3,0017
N. Kg.

40/50

Cod.  Ø mm. €/Kg

Filo Cotto Per Armature Black Annealed Mild Steel Wire for Brancing

42701 1,00 25 Kg
N° Fili

25
N. Kg.

0,33

N° Wires

3737
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Fili Metallici • Metallic Wires

Cod. €/Pz
CLIXA
CLIXC

EXTIN2

100
100
100

Art. 15 - Sigilli Seals

Tipo
Sigillo Plastica/Seal Plastic

Sigillo Plastica con numero/Seal Plastic with Number
Sigillo per Estintori/Seal for Fire Extinguishers

Cod. €/Pz
SPI 1125
SPI 1150
SPI 11100
SPI 11500
SPI 15100
SPI IN500
SPI IN1000
SPIBAR10
SPIBAR15
SPIBAR20
SPIBAR25

20
18
1
1
1
18
1

200
200
100
100

Art. 15 - Spiralina per Piombi Pigtail Iron Wire for Lead Seals

60
60
90
200
90
60
90

spiralina in barrette
spiralina in barrette
spiralina in barrette
spiralina in barrette

g.
250
500
1000

5000~
1000
500
1000
10 cm
15 cm
20 cm
25 cm

 Ø mm.
1,10
1,10
1,10
1,10
1,50
1,10
1,10
1,10
1,10
1,10
1,10

Type

Cod. €/Pz
TRANKBIG 100

Art. 15 - Sigilli Trank Big Trank Big Seals

Tipo
Sigillo per Porte e Camion/Door Seal and Trucks

Type

Cod. €/Pz
PB11
PB14

5 Kg.
5 Kg.

Art. 15 - Piombi Lead Seals

Tipo
Piombi sigillo/Lead seals
Piombi sigillo/Lead seals

Type
Dimensione

11,5x5,5
14x5,5

Dimension

Tipo
Zincata/Zinc-plated
Zincata/Zinc-plated
Zincata/Zinc-plated
Zincata/Zinc-plated
Zincata/Zinc-plated

Inox 304
Inox 304

Zincata/Zinc-plated
Zincata/Zinc-plated
Zincata/Zinc-plated
Zincata/Zinc-plated

Type

Art. 15b - Filo per Apicoltura Wire for Beekeeping Frames

Cod. €/Pz
APIZIN0500
APIZIN1000
APISTA500
APISTA1000
APINO500
APINO1000

20
18
20
18
20
18

1

60
90
60
90
60
90

g.
500
1000
500
1000
500
1000

 Ø mm.
0,45
0,45
0,45
0,45
0,40
0,40

Tipo
Zincato/Zinc-plated
Zincato/Zinc-plated
Stagnato/Tin-plated
Stagnato/Tin-plated

Inox/Inox
Inox/Inox

Type

Cod.
FIS 01 Pistola fissafilo pneumatica/Pneumatic wire stapler for beekeeping 

Descrizione
Description

FISSAFIL

38

€/Pz

Sigilli in Plastica e pinze plastic seals and pliers

TypeCod. €/Pz
POP09
POP13
PIN464
PIN466

1000
1000

1
1

Tipo
Sigillo in plastica
Sigillo in plastica
Pinza per sigilli

Pinza per sigilli con manico in plastica

Type
Dimensione

9mm
13mm

464x200
464x200

Dimension
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Barrette per Saldare e Gabbie • Welding Rods

Cod.

Cod.

m.

m.

€/Kg

EAN

Art. 13 - Barrette per Saldare Ottone       

Filo di Stagno con Disossidante 
e Barrette

Brass Welding
Rods

Wire and Tin Bars

OTTSAL20
OTTSAL30

STA15010
STA15500
STA15100

STA35
STA50

1
1

1
-
-

-
-

10 Kg.
10 Kg.

20 Pz.
10 Pz.
10 Pz.

3 Kg.
2 Kg.

8010361 15010 0
8010361 15500 6
8010361 15100 8

8010361 00350 5
8010361 00500 4

 Ø mm.

 Ø mm.

2,00
3,00

1,5
1,5
1,5

-
-

-
-

50%
50%
50%

35%
 50 %

N.

Lega

g.

g.

-
-

-
500
1000

-
-

Cod. Descrizione €/Pz

Barrette per Saldare
Leghe a Base Argento Rivestite

Coated Silver-Alloy Welding Rods

825
834
845

Ag25
Ag34
Ag45

1 (11 barrette)
1 (11 barrette)
1 (11 barrette)

 Ø mm.
2,00
2,00
2,00

-
-
-

N. g.
200
200
200

Cod. m. €/Kg

Art. 12 - Barrette per Saldare             Ferro Steel Welding Rods

FERSAL20
FERSAL25
FERSAL30
FERSAL40

1
1
1
1

10 Kg.
10 Kg.
10 Kg.
10 Kg.

 Ø mm.
2,00
2,50
3,00
4,00

-
-
-
-

N. g.
-
-
-
-

Cod. m. €/Kg

Art. 12c - Barrette per Saldare
              Ferro Cotto

SALFER20
SALFER30

1
1

10 Kg.
10 Kg.

 Ø mm.
2,00
3,00

-
-

N. g.
-
-

Mild Steel
Welding Rods

Description

Cod. m.

Art. 14 - Barrette Zincate per Gabbie Zinc-Plated Rods for Bird Cages

GABBIA15
GABBIA20
GABBIA25
GABBIA30

1,5
1,5
1,5
1,5

10 Kg.
10 Kg.
10 Kg.
10 Kg.

6,81
5,80
5,80
5,64

 Ø mm.
1,50
2,00
2,50
3,00

-
-
-
-

N. g.
-
-
-
-

3939

€/Pz

€/Kg

Legacci con due anelle Ties with two rings

TypeCod. €/Pz
LEFE10
LEFE12

LEFZN10
LEFZN12

1000
1000
1000
1000

Tipo
Legacci due anelle in ferro
Legacci due anelle in ferro

Legacci due anelle in ferro zincato
Legacci due anelle in ferro zincato

Type
Dimensione

10cm
12cm
10cm
12cm

Dimension
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Airone - stendibianceria a cavalletto 
in acciao inox 18/10

Rondine - stendibianceria a cavalletto 
in alluminio

Airone - trestle Steel 18/10 Clothes Airer

Rondine - aluminium Clothes Airer

EAN

EAN

Cod.

Cod.

Dimensione aperto

Dimensione aperto

Peso

Peso

m

m

Dimension open

Dimension open

Weight

Weight

m

m

EAN

EAN

2610

2620

2630

cm 52x180 x 106h

cm 52x180 x 106h

cm 52x180 x 106h

2,8 kg

2,8 kg

2,2 kg

20

20

18

4

4

4 8010361 02630 6

Stendibiancheria • Clothes Airer

ACCIAO
INOX 18/10

ALLUMINIO

5 ANNI
garanzia

20 m

18 m3 ANNI
garanzia

41

Falco - stendibianceria a cavalletto 
in resina 100%

Falco - 100% resin Clothes Airer

EANCod. Dimensione aperto Peso m
Dimension open Weight m

EAN
2650 cm 55x180 x 87h 4,8 kg 20 2 8010361 02650 4

100%
RESINA

3 ANNI
garanzia

20 m

€/Pz

€/Pz

€/Pz

UN BANCALE DI 52 PZ

UN BANCALE DI 26 PZ

8010361 02610 8
UN BANCALE DI 52 PZ

FINO A ESAURIMENTO
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Stendibiancheria • Clothes Airer

Stromboli - stendibiancheria a cavalletto
10 metri verniciato epoxy

Vulcano - stendibiancheria a cavalletto
18 metri verniciato epoxy

Trampoliere - stendibianceria a cavalletto 
in Inox e Alluminio

Stromboli  - 10m Epoxy Clothes Airer

Vulcano  - 18m Epoxy Clothes Airer

Trampoliere - Inox and Aluminium Clothes Airer

EAN

EAN

EAN

Cod.

Cod.

Cod.

Dimensione aperto

Dimensione aperto

Dimensione aperto Peso

m

m

m

Dimension open

Dimension open

Dimension open Weight

m

m

m

€/Pz

€/Pz

EAN

2720

2730

2700 inox

cm 106 x 55 x 105

cm 180/106 x 55 x 100

cm 60x66 x148 h 4 kg

10

18

24

6

6

3 8010361 02700 6

rivestimento
EPOXY

rivestimento
EPOXY

3 ANNI
garanzia

3 ANNI
garanzia

10 m

18 m

INOX 20 m3 ANNI
garanzia

Soluzione salvaspazio con ruote: 
si inserisce nel box doccia!

42

€/Pz
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Stendibiancheria • Clothes Airer

Canarino - stendibianceria a sospensione
in alluminio

Canarino - aluminium Clothes Airer

EANCod. Dimensione aperto Peso m
Dimension open Weight m

EAN
2690 cm 52x32 0,9 kg 3 3 8010361 02690 0

ALLUMINIO 3 ANNI
garanzia

3 m

Colibrì - stendibianceria a sospensione 
in alluminio con ali

Canarino - aluminium Clothes Airer with wings

EANCod. Dimensione aperto Peso m
Dimension open Weight m

EAN
2680 cm 180x52 1,4 kg 18 4 8010361 02680 1

ALLUMINIO 3 ANNI
garanzia

18 m

Pettirosso - stendibianceria a sospensione
in Acciaio Inox 18/10

Pettirosso - aluminium Clothes Airer

EANCod. Dimensione aperto Peso m
Dimension open Weight m

EAN
2670 cm 100x52 1,20 kg 11 3 8010361 02670 2

INOX 3 ANNI
garanzia

11 m

Pellicano - stendibianceria a sospensione 
in alluminio

Pellicano - aluminium Clothes Airer

EANCod. Dimensione aperto Peso m
Dimension open Weight m

EAN
2660 cm 100x52 1,20 kg 11 3 8010361 02660 3

ALLUMINIO 3 ANNI
garanzia

11 m

43

€/Pz

€/Pz

€/Pz

€/Pz
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Stendibiancheria • Clothes Airer

Como - stendibiancheria a cavalletto
8 metri verniciato epoxy

Fortino - stendibiancheria a Torre
25 metri in Ldpe

Iseo - stendibiancheria a cavalletto
18 metri verniciato

Como  - 8m Ldpe Clothes Airer

Fortino  - 25m Tower Clothes Airer

Iseo  - 2m Epoxy Clothes Airer

EAN

EAN

EAN

Cod.

Cod.

Cod.

Dimensione aperto

Dimensione aperto

Dimensione aperto

m

m

m

Dimension open

Dimension open

Dimension open

m

m

m

€/Pz 

€/Pz

€/Pz

2750

2740

2760

cm 88 x 58 x 84

cm 69 x 64 x 134

cm 58 x 14 x 16

8

25

2

5

4

20

rivestimento
LDPE

rivestimento
LDPE

rivestimento
EPOXY

3 ANNI
garanzia

3 ANNI
garanzia

3 ANNI
garanzia

8 m

25 m

2 m

44

Stendibiancheria da Parete a Soffietto Extensible clotheshorse

EANCod. Dimensione aperto
Dimension open Materiale

Material
m €/Pz

28080
28100
28120

281080
2810100
2810120

80 cm
100 cm
120 cm

80 cm
100 cm
120 cm

Alluminio
Alluminio
Alluminio

Ferro plastificato
Ferro plastificato
Ferro plastificato

4
5
6

4
5
6

1
1
1

1
1
1
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Cavetti per Stendere • Clotheslines

Cod. Descrizione EAN
3501
3400

Ottonato/Brass-pl.
Ottonato/Brass-pl.

1
1

8010361 31840 1
8010361 30826 2

Cavetto Ottonato Rivestito
con PVC Bianco

White PVC Coated Brass-Plated
Steel Clotheslines

SUPERFIL

Tipo
Superfil
Superfil

 Ø mm.
5
6

 m.
250
200

DescriptionType

Cod. Descrizione EAN
2100
2050
3602

Ottonato/Brass-pl.
Ottonato/Brass-pl.
Ottonato/Brass-pl.

30
20
1

8010361 30810 5
8010361 30816 7
8010361 30841 9

Cavetto Ottonato Rivestito
con PVC Bianco

White PVC Coated Brass-Plated
Steel Clotheslines

BIANCO F

Tipo
BiancoF
BiancoF
BiancoF

 Ø mm.
3,5
5
5

 m.
20
20
500

DescriptionType

3602

Cod.

Cod.

Descrizione

Descrizione

EAN

EAN

3651

3654

Zincato/Zinc-pl.

Zincato Doppia guaina

1

1

8010361 31842 5

-

Cavetto Acciaio Zincato
Rivestito PVC Bianco

White PVC Coated Zinc-Plated ClotheslinesBIANCOFIL

Tipo

Tipo

BiancoFil

BiancoOmega

CAVO PLASTIFICATO DOPPIA GUAINA RESISTENTE ALLO SCHIACCIAMENTO

 Ø mm.

 Ø mm.

5

5

 m.

 m.

250

250

Description

Description

Type

Type

Cod. Descrizione EAN
3801 Inox316 x 2mm 1 8010361 31844 0

Cavetto Acciaio INOX 316
Rivestito PVC Bianco

White PVC Coated AISI 316
Stainless Steel Clotheslines

BIANCOINOX

Tipo
Biancoinox

 Ø mm.
5

 m.
250

DescriptionType

45

€/Pz

€/Pz

€/Pz

€/Pz

€/Pz
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Cod. Descrizione EAN
2040
3050

Nyoplast
Nyoplast

20
1

8010361 30846 4
8010361 30848 8

Cavetto Treccia Nylon Rivestito PVC PVC Coated Nylon ClotheslinesNYOPLAST

Tipo
Trasp./Transp.
Trasp./Transp.

 Ø mm.
5
5

 m.
20
200

DescriptionType

Cavetti per Stendere • Clotheslines

Cod. Descrizione EAN
3000
3100
3200

Cavetto/Cable
Cavetto/Cable
Cavetto/Cable

1
1
1

8010361 30820 4
8010361 30822 8
8010361 30824 2

Cavetto Ottonato Rivestito
PVC Trasparente

Transparent PVC Coated Brass-Plated
Steel Cable Clotheslines

Tipo
Trasp./Transp.
Trasp./Transp.
Trasp./Transp.

 Ø mm.
4
5
6

 m.
100
100
100

DescriptionType

Cod. Descrizione EAN
2000
2010
2020
2030

Cavetto/Cable
Cavetto/Cable
Cavetto/Cable
Cavetto/Cable

30
30
20
20

8010361 30800 6
8010361 30808 2
8010361 30812 9
8010361 30814 3

Cavetto Ottonato Rivestito
PVC Trasparente

Transparent PVC Coated Brass-Plated
Steel Cable Clotheslines 

Tipo
Trasp./Transp.
Trasp./Transp.
Trasp./Transp.
Trasp./Transp.

 Ø mm.
4
5
5
6

 m.
20
10
20
20

DescriptionType

EAN

EAN

Cod. Descrizione
2310
2330
2340

Scatola 100pz/100pcs Box dispenser
Blister 2pz/2pcs blister
Blister 4pz/4pcs blister

1
20
20

Block-Fix  Morsetto in Nylon “Block-Fix” Clothesline Nylon Clamps

Description

Cod. Descrizione
2350
2360
2370

Blister 2pz/2pcs blister
1Tenditore Nylon + 2morsetti/1Nylon turnbuckle +2block-fix

Sacchetto 50pz/50pcs Bag

15
15
1

Description

Tenditore Nylon Tira Tira Tira Tira Nylon Turnbuckles

8023532 12202 8
8023532 11103 9

-

8023532 10100 9
8023532 10002 6
8023532 10004 0

46
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€/Pz

€/Pz

€/Pz

€/Pz



47

Antifurto Tapparelle
Rolling Shutters Allarm
L’Originale Blindo

Kit punte Antiladro per Grondaie

Kit punte Antiladro per Tubi gas

The original Blindo

Thief-proof Spike kit for Gutters

Thief-proof Spike kit for gas tubes

Cod.

Cod.

Cod.

EAN

EAN

EAN

BLINDOBIA

BLINDOBEI

KPAL
KPAIN

KPAGAS

Antifurto ideale per tapparelle in plastica BIANCO

Antifurto ideale per tapparelle in plastica BEIGE

Kit punte antiladro in acciaio zincato marrone
Kit punte antiladro in acciaio INOX

Kit punte antiladro in acciaio INOX

36

36

1
1

1

8010361 51500 8
PREZZO PER 180 PZ

8010361 51502 2
PREZZO PER 180 PZ

8010361 51506 0
8010361 51508 4

8010361515107

Descrizione

Descrizione

Descrizione

Il punto più debole della tapparella è la giunzione tra elemento ed elemento; con facilità tagliabile.
Altri sistemi di bloccaggio consentono sempre uno spostamento tra gli elementi, tale da scoprire 
la giunzione (fig.1). Il Blindo è l’unico sistema che mantiene gli elementi compressi l’uno contro 
l’altro, impedendo di scoprire il punto debole (fig.2).   

Colori disponibili: bianco, beige. 

Nella confezione: 2 blindo, 4 tasselli da muro.

Il KIT COMPRENDE:
6 barre da 40cm
20 rivetti
1 adesivo segnaletico

Il KIT COMPRENDE:
2 barre INOX da 80cm
3 fascettette INOX 
metalliche

Description

Description

Description

Punto debole 
scoperto

fig.1 fig.2

47
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Cintini Cotone, PVC, Polipropilene
Cotton, PVC, Polypropilene Straps for Rolling Shutters

Cod. Tipo EAN

Cintino In Cotone Cotton Straps for Rolling Shutters

m.
Type

515517B
517517B
515017B
515526B
517526B
515026B
515530B
517530B
515030B

Leggero/Light
Leggero/Light
Leggero/Light

Medio/Medium
Medio/Medium
Medio/Medium
Pesante/Heavy
Pesante/Heavy
Pesante/Heavy

24
24
1
24
24
1
24
24
1

8 010361 15517 4
8 010361 17517 2
8 010361 15017 9
8 010361 15526 6
8 010361 17526 4
8 010361 15026 1
8 010361 15130 3 
8 010361 17530 1 
8 010361 15030 8 

5,50
7,50
50

5,50
7,50
50

5,50
7,50
50

Cod. Tipo EAN

Cintino in Polipropilene Polypropilene Strap for Rolling Shutters

m.
Type

P163

P156-1

Spigato Azzurro-Grigio

Beige-Grigio mm.18

1

1

8 010361 15163 3

8 010361 11561 1

50

50

Cod. Tipo EAN

Cintino PVC Rinforzato PVC Straps For Rolling Shutters

Lunghezza
Type

5055B
5075B
5500B

5075GM

Bianco/White
Bianco/White
Bianco/White

Grigio-Marrone/Grey-Brown

24
24
1

24

8023532 10155 9
8023532 10175 7
8010361 30862 4

XXXXXXXXXX

5,5 m.
7,5 m.
50 m.

7,5 m.

Lenght

Cod. Tipo EAN

Piattina Animata Plant Twist Tie Strips

Dimensione
Type

1008
1010
1012
1015
1020
1025
1030
1035
1200
1300
1400

Mazzi/Bunch
Mazzi/Bunch
Mazzi/Bunch
Mazzi/Bunch
Mazzi/Bunch
Mazzi/Bunch
Mazzi/Bunch
Mazzi/Bunch

Gabbietta/Cage
Gabbietta/Cage
Gabbietta/Cage

1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
1000
70
40
40

-
-
-
-
-
-
-
-

8009849 01220 7
8009849 01225 2
8009849 01230 6

8  cm.
10 cm.
12 cm.
15 cm.
20 cm.
25 cm.
30 cm.
35 cm.
25 m.
50 m.
100 m.

Dimension

Cod. Tipo Peso EAN

Tubino PVC in Gomitolo PVC Hose Clews for Blinding

Dimensione
Type Weight

TUB251000
TUB301000

Gomitolo/Clew
Gomitolo/Clew

12
12

8010361 20911 2
8010361 20912 9

2,50 mm.
3,00 mm.

Dimension

g.1000
g.1000
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Treccia Sintetica - Canapa - Kenaf
Nylon Twines - Natural Cords - Kenaf

Cod. Carico Rottura €/Kg
650040
650050
650060
650080
650010
650012
650014
650016
650018
650020

250
280
500
1000
1400
2500
3000
3200
3400
3600

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

Treccia Sintetica Con Segnalino Nylon Twine

 Ø mm.
4
5
6
8
10
12
14
16
18
20

Peso g/m
8
12
20
30
50
70
100
125
210
250

Breaking StrenghtWeight g/m

Cod. EAN
640320
640420
640520
640620
640815
641010
641210

12
12
12
12
12
12
12

8010361 64320 6
8010361 60420 3
8010361 64520 0
8010361 64620 7
8010361 64815 7
8010361 64110 3
8010361 64620 1

Treccia Nylon Self-Service Packaged Nylon Twine

 Ø mm.
3
4
5
6
8
10
12

m.
20
20
20
20
15
10
10

Cod. €/Pz
644003
644004
644005

1
1
1

Treccia Elicoidale per Avviamento Nylon Small Engine Starter Rope

 Ø mm.
3
4
5

m.
100
100
100

Cod. Carico Rottura €/Kg
640010
640016
640020

750
1880
2950

1
1
1

Corda Canapa Prima Qualità per Edilizia Braided Natural Hemp Cord

 Ø mm.
10
16
20

Peso g/m
77
200
300

Breaking StrenghtWeight g/m

Cod. Carico Rottura €/Kg
643010
643016
643020

600
1600
2500

1
1
1

Corda per Arredamento - Kenaf Kenaf

 Ø mm.
10
16
20

Peso g/m
75
200
300

Breaking StrenghtWeight g/m

Cod. €/Pz
644001 10

Canapa per Guarnizioni Idrauliche e Industriali Canvas for Hydraulic
and Industrial Gaskets

Peso g/m
100

Weight g/m

ca 12
ca 12
ca 12
ca 14
ca 14
ca 16
ca 16
ca 16
ca 19
ca 19

Kg. Bobina

Kg. Bobina
ca 18
ca 20
ca 30

Kg. Bobina
ca 18
ca 20
ca 30
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Veneziana - Treccia Edile - Spago
Venetian Blind Cord - Twines

Cod. Colore €/Pz

Veneziana tendaggi Venetian Blind Cord

 Ø mm.
Color

630500
632500
632050
632060
632510

Bianco/White
Verde/Green
Verde/Green

Bianco/White
Bianco/White

1
1
12
12
1

3,20
3,20
3,20
3,20
3,20

Cod. €/Pz

Treccia Forte Twine

m.
630100
630200

10
10

100
200

m.
500
500
50
50
500

160
160
60
60
160

Cod. Colore €/Pz

Filo per Edilizia Tripolino Nylon Plumb-Line

Color

620025
620050
620100
620106
620112

Bianco/White
Bianco/White
Bianco/White
Giallo/Yellow

RossoBianco/RedWhite

10
10
10
10
10

m.
25
50
100
100
100

Cod. Peso gr. €/Pz

Spago Per Alimenti Natural Jute Twine for Alimentary Use

Weight gr.

610100 100 10

Cod. Peso gr. €/Pz

Spago Canapa Lino Natural Jute Twine       

Weight gr.

600100
602100
604100
600500
602500
604500

100
100
100
500
500
500

10
10
10
6
6
6

Titolo
2 3/4
2,1
2,2

2 3/4
2,1
2,2
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Corda PPP - Elastici • PPP Twine - Rubber Bands  

Cod. €/Pz
64350
64500
64800

6
6
6

PPP - Corda Polipropilene da imballo PPP - Polypropilene Twine

Titolo
300
500
800

Peso kg
2
2
2

Weight kgTitle

Cod. €/Pz
GPN 880
GPN 8100
GPN 8150
GFP 880
GFP 8100
GFP 8150

5
5
5
5
5
5

Elastici Rubber Bands

 Ø mm.
8
8
8
8
8
8

Descrizione
Sacchetto 2pz/2pcs Box
Sacchetto 2pz/2pcs Box
Sacchetto 2pz/2pcs Box
Sacchetto 2pz/2pcs Box
Sacchetto 2pz/2pcs Box
Sacchetto 2pz/2pcs Box

Description
m.
0,8
1

1,5
0,8
1

1,5

Cod. €/Pz
EP 6100B
EP 8100B
EP 8100R
EP 10100

1
1
1
1

Elastici Rubber Bands

 Ø mm.
6
8
8
10

Descrizione
Blu/Blue
Blu/Blue

Rosso/Red
Rosso/Red

Description
m.
100
100
100
100

Cod. €/Pz
AS825 10

Elastico Anella per Teloni Rubber Ring for Cockpit

 Ø mm.
8

Descrizione
Anella cm.25/Ring cm.25

Description
m.
100

Cod. €/Pz
GIF1
GIP2

50
50

Gancio in Ferro Iron Hook

Descrizione
Gancio per Elastico/hook for elastic

Gancio per Elastico in Plastica/Plastic hook for elastic

Description
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Fili Nylon • Nylon Wires  

Cod. EAN
3805
3810
3815
3820

3824
3825
3830
3835

50
50
40
30

30
30
20
20

8010361 43805 5
8010361 43810 9
8010361 43815 4
8010361 43820 8

8010361 43824 6
8010361 43825 3
 8010361 43830 7
8010361 43835 2

Sonde Passacavi Nylon Draw-in Tape 

-
-
-
-
-
-
-
-
-

m.
5
10
15
20

10
15
20
25

 Ø mm.
3
3
3
3

4
4
4
4

Cod. EAN
3850
3855
3860
3865

3870
3875

20
20
10
10

10
10

8010361 43850 5
8010361 43855 0
8010361 43860 4
8010361 43865 9

8010361 43870 3
8010361 43875 8

Nylon Nyofil Nylon Wire

-
-
-
-

-
-

Descrizione
Nyofil 1,8 mm. 20 m.
Nyofil 3,0 mm. 20 m.
Nyofil 3,4 mm. 10 m.
Nyofil 3,4 mm. 20 m.

Nyofil 3,4 mm. 10 m.+2 block Fix
Nyofil 3,4 mm. 20 m.+2 block 

Description

Cod. EAN
3890
3895
3900

12 Kg.
12 Kg.
12 Kg.

8010361 43890 1
8010361 43895 6
8010361 43900 2

600
600
600

Descrizione
Nyofil D. 3,0
Nyofil D. 3,4
Nyofil D. 4,0

1500
1200
850

Description
m

Cod. €/Pz
NY03100
NY04100
NY05100
NY08100

10
10
10
10

Nylon Trasparente per Vetrine Cartellonistica Bigiotteria Nylon Wire

100
100
100
100

 Ø mm.
0,30
0,40
0,50
0,80 

m.

Cod. EAN
4300
4916
4920
4924
4925
4932
4934
4936
4938

4940
4942
4946
4948
4950
4952

12
30
30
30
12
30
12
30
12

30
12
30
12
30
12

8010361 40920 8
8010361 44916 7
8010361 44920 4
8010361 44924 2
8010361 44925 9
8010361 44932 7
8010361 44934 1
8010361 44936 5
8010361 44938 9

8010361 44940 2
8010361 44942 6
8010361 44946 4
8010361 44948 8 
8010361 44950 1
8010361 44952 5

Filo Nylon per Decespugliatore Bush Cutter Nylon Wire

190
800
500
480
60
175
24
42
-

230
24
255
48
60
48

Dimensione
2,0 mm. x 100 m.
1,6 mm. x 15 m.
2,0 mm. x 15 m.
2,4 mm. x 15 m.
2,4 mm. x 90 m.
3,0 mm. x 15 m.
3,0m m. x 60 m.
3,3 mm. x 15 m.
3,3 mm. x 45 m.

2,4 mm. x 15 m.
2,4 mm. x 70 m.
3,0 mm. x 15 m.
3,0 mm. x 50 m.
3,3 mm. x 15 m.
3,3 mm. x 40 m.

Dimension
Sezione

Tondo/Round
Tondo/Round
Tondo/Round
Tondo/Round
Tondo/Round
Tondo/Round
Tondo/Round
Tondo/Round
Tondo/Round

Quadro/Square
Quadro/Square
Quadro/Square
Quadro/Square
Quadro/Square
Quadro/Square

Section
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Fascia Asola Asola
Slings

Fasce asola - asola EN 1492-1
coefficiente sicurezza 7

Slot-slot lifting straps EN 1492-1
Safety coefficient 7

CARATTERISTICHE TECNICHE:

• Inattaccabile dall’umidità, dall’acqua marina, dai grassi, dalla 
luce del sole.

• Resistente agli acidi, ma non all’acido solforico concentrato, 
agli alcli forti e agli eteri.

• Caratteristiche immutate allo stato asciutto e allo stato 
bagnato.

• Buona elasticità
• Temperatura d’impiego da -40°C a 100°C; punto di fusione 

260°C.
• Peso specifico 1,38 Kg/dm3.
• Allungamento al carico massimo di lavoro 3% circa; 

allungamento a rottura 38% circa.

Di nastro poliestere termofissato, cucito in doppio strato, 
con asole rinforzate alle estremità e colori in ottemperanza al 
progetto di norma CEN/TC 168/WG3 prEN1492-1.
Ogni braca è provvista di manicatura CE e di certificato di 
conformità alla direttiva macchine 2006/42/CE.

REVISIONI E VERIFICHE PERIODICHE:

Le imbracature ad anello SF devono essere controllate 
trimestralmente dal responsabile alla sicurezza per tutta la loro 
lunghezza prima di ogni sollevamento.
Vanno tolte dal servizio: 
• quando la guaina è lacerata e le fibre divengono visibili 

(finchè la guaina esterna è intatta si può essere certi che 
che la parte interna della braca è integra e la portata è quella 
originale);

• quando la braca è stata attaccata da agenti chimici o dal 
calore e presenta un rammollimento o un indurimento delle 
fibre; 

• quando imbarca e comincia a perdere flessibilità.

Flow - Portata (Kg) Minimum length  - Lunghezza minima (mm)

Vertical Noose A canestro A canestro A canestro
Slot

LenghtColor
Band Slot-couplingVerticale Scorsoio Basket Basket

90° 120°
Basket

Asole
LunghezzaColore

Braca Asola-aggancio

50
60
90
120
150
180
240
300

1.000
2.000
3.000
4.000
5.000
6.000
8.000
10.000

800
1.600
2.400
3.200
4.000
4.800
6.400
8.000

2.000
4.000
6.000
8.000
10.000
12.000
16.000
20.000

1.400
2.800
4.200
5.600
7.000
8.400
11.200
14.000

1.000
2.000
3.000
4.000
5.000
6.000
8.000
10.000

250
250
300
400
450
500
600
750

1.250
1.300
1.400
1.600
1.750
1.900
2.100
2.500

30
35
50
65
80
95
130
160
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Fascia Asola Asola
Slings

Cod. EAN
VL201100
VL201120
VL201140
VL201160
VL201180
VL201200

VR201220
VR201240
VR201260
VR201280
VR201300
VR201320

GL201540
GL201560
GL201580
GL201600
GL201620
GL201640

GR201880
GR201900
GR201920
GR201940
GR201960
GR202000

RS202040
RS202060
RS202080
RS202100
RS202120
RS202143

H 50 MM  TON  1 L= 1000 VIOLA
H 50 MM TON  1 L= 2000 VIOLA
H 50 MM  TON  1 L= 3000 VIOLA
H 50 MM TON  1 L= 4000 VIOLA
H 50 MM TON  1 L= 5000 VIOLA
H 50 MM TON  1 L= 6000 VIOLA
 
H 60 MM TON  2 L= 1000 VERDE
H 60 MM TON  2 L= 2000 VERDE
H 60 MM TON  2 L= 3000 VERDE
H 60 MM TON  2 L= 4000 VERDE
H 60 MM TON  2 L= 5000 VERDE
H 60 MM TON  2 L= 6000 VERDE

H 90 MM TON  3 L= 1000 GIALLA
H 90 MM TON  3 L= 2000 GIALLA
H 90 MM TON  3 L= 3000 GIALLA
H 90 MM TON  3 L= 4000 GIALLA
H 90 MM TON  3 L= 5000 GIALLA
H 90 MM TON  3 L= 6000 GIALLA
 
H120 MM TON  4 L= 2000 GRIGIA
H120 MM TON  4 L= 3000 GRIGIA
H120 MM TON  4 L= 4000 GRIGIA
H120 MM TON  4 L= 5000 GRIGIA
H120 MM TON  4 L= 6000 GRIGIA
H120 MM TON  4 L= 8000 GRIGIA
 
H150 MM TON  5 L= 2000 ROSSA
H150 MM TON  5 L= 3000 ROSSA
H150 MM TON  5 L= 4000 ROSSA
H150 MM TON  5 L= 5000 ROSSA
H150 MM TON  5 L= 6000 ROSSA
H150 MM TON  5 L= 8000 ROSSA
 
 

8010361 01100 5
8010361 01120 3
8010361 01140 1
8010361 01160 9
8010361 01180 7
8010361 01200 2
 
8010361 01220 0
8010361 01240 8
8010361 01260 6
8010361 01280 4
8010361 01300 9
8010361 01320 7
 
8010361 01540 9
8010361 01560 7
8010361 01580 5
8010361 01600 0
8010361 01620 8
8010361 01640 6
 
8010361 01880 6
8010361 01900 1
8010361 01920 9
8010361 01940 7
8010361 01960 5
8010361 02000 7
 
8010361 02040 3
8010361 02060 1
8010361 02080 9
8010361 02100 4
8010361 02120 2
8010361 02143 1

3
3
3
3
2
2

3
3
3
3
2
2

3
3
3
3
2
2

3
3
3
3
1
1

1
1
1
1
1
1

Descripiton
Descrizione

coefficiente sicurezza 7
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Vertical Noose A canestro A canestro A canestro
weight/meter

DiameterColor
Verticale Scorsoio Basket Basket

90° 120°
Basket

Peso/metro
DiametroColore

15
20
25
30
33
36
40

1.000
2.000
3.000
4.000
5.000
6.000
8.000

800
1.600
2.400
3.200
4.000
4.800
6.400

2.000
4.000
6.000
8.000
10.000
12.000
16.000

1.400
2.800
4.200
5.600
7.000
8.400
11.200

1.000
2.000
3.000
4.000
5.000
6.000
8.000

0,20
0,25
0,35
0,45
0,60
0,70
0,90

BRACHE
Slings

Brache in poliestere ad anello EN 1492-2
coefficiente sicurezza 7

Polyester ring slings EN 1492-2
Safety coefficient 7

CARATTERISTICHE TECNICHE:

• Inattaccabile dall’umidità, dall’acqua marina, dai grassi, dallaluce del sole.
• Resistente agli acidi, ma non agli alcali concetranti ad elevata temperatura
• Caratteristiche immutate allo stato asciutto e allo stato bagnato.
• Massima temperatura d’impiego 100°C; punto di fusione 260°C.
• Allungamento al carico massimo di lavoro 2/4%; allungamento a rottura 15% circa.

REVISIONI E VERIFICHE PERIODICHE:

Le imbracature ad anello SF devono essere controllate trimestralmente dal responsabile alla sicurezza per tutta la loro lunghezza prima di ogni 
sollevamento.
Vanno tolte dal servizio: 
• quando la guaina è lacerata e le fibre divengono visibili (finchè la guaina esterna è intatta si può essere certi che che la parte interna della braca 

è integra e la portata è quella originale);
• quando la braca è stata attaccata da agenti chimici o dal calore e presenta un rammollimento o un indurimento delle fibre; 
• quando imbarca e comincia a perdere flessibilità.
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Cod. EAN
VL305000
VL305005
VL305010
VL305011
VL305012

VR305030
VR305060
VR305090
VR305091
VR305093
VR305092

GL305100
GL305120
GL305150
GL305160
GL305170
GL305171

GR305178
GR305180
GR305210
GR305230
GR305240
GR305244

RS305255
RS305260
RS305270
RS305280
RS305300
RS305305

TON 1 SV 2000 MM VIOLA
TON 1 SV 3000 MM VIOLA
TON 1 SV 4000 MM VIOLA
TON 1 SV 5000 MM VIOLA
TON 1 SV 6000 MM VIOLA
 
TON 2 SV 2000 MM VERDE
TON 2 SV 3000 MM VERDE
TON 2 SV 4000 MM VERDE
TON 2 SV 5000 MM VERDE
TON 2 SV 6000 MM VERDE
TON 2 SV 8000 MM VERDE
 
TON 3 SV 2000 MM GIALLA
TON 3 SV 3000 MM GIALLA
TON 3 SV 4000 MM GIALLA
TON 3 SV 5000 MM GIALLA
TON 3 SV 6000 MM GIALLA
TON 3 SV 8000 MM GIALLA
 
TON 4 SV2000 MM GRIGIA
TON 4 SV3000 MM GRIGIA
TON 4 SV4000 MM GRIGIA
TON 4 SV5000 MM GRIGIA
TON 4 SV6000 MM GRIGIA
TON 4 SV8000 MM GRIGIA
 
TON 5 SV2000 MM ROSSA
TON 5 SV3000 MM ROSSA
TON 5 SV4000 MM ROSSA
TON 5 SV5000 MM ROSSA
TON 5 SV6000 MM ROSSA
TON 5 SV8000 MM ROSSA

8010361 05000 4 
8010361 05005 9
8010361 05010 3
8010361 05011 0
8010361 05012 7
 
8010361  05030 1
8010361 05060 8
8010361 05090 5
8010361 05091 2
8010361 05093 6
8010361 05092 9
 
8010361 05100 1
8010361 05120 9
8010361 05150 6
8010361 05160 5
8010361 05170 4
8010361 05171 1
 
8010361 05178 0
8010361 05180 3
8010361 05210 7
8010361 05230 5
8010361 05240 4
8010361 05244 2
 
8010361 05255 8
8010361 05260 2
8010361 05270 1
8010361 05280 0
8010361 05300 5
8010361 05305 0

3
3
3
2
2

3
3
3
2
2
2

3
3
3
3
2
2

3
3
3
3
1
1

1
1
1
1
1
1

Descripiton
Descrizione

BRACHE
Slings

coefficiente sicurezza 7
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Ancoraggi
Anchors

Ancoraggio con Ganci Anchor Hooks

IL SISTEMA DI ANCORAGGIO PER TRASPORTI - TRANSPORT ANCHORING SYSTEM 
Il sistema di ancoraggio per trasporti su camion più usato e più sicuro è, da tempo, quello con l’uso di cricchetti e fasce in poliestere. 
I cricchetti con fascia di Filomat raggiungono vantaggi tecnici ed economici che rendono l’offerta particolarmente interessante.
Le caratteristiche di resistenza alla deformazione e alla rottura ne valorizzano la loro scelta.
La certificazione CE EN 12195-2 ne sottolinea l’affidabilità e la qualità. Qui sotto le caratteristiche tecniche che fanno dei cricchetti con fascia, un 
prodotto all’avanguardia e di qualità superiore.

Gancio
sponda 
H 50mm

Ancoraggio 
in fascia
H 60 mm

Ancoraggio 
in fascia
H 35 mm

ANCORAGGIO IN FASCIA H50 mm
Porata A = LC 2500 daN
Porata B = LC 5000 daN

ANCORAGGIO IN FASCIA H35 mm
Porata A = LC 1000 daN
Porata B = LC 2000 daN

ANCORAGGIO IN FASCIA H35 mm
Porata A = LC 150 daN
Porata B = LC 300 daN

Portata A

Portata B

EANCod.
A2540

H 
(mm) Lunghezza (m) Carico rottura/Kg

25 4 600

Lenght (m) Breaking Strenght/Kg.
EAN

8010361 0254085

Ancoraggio Con Gancio Uncino e cricchetto Anchor With Hook and Ratchet

EANCod.
A3562
A5085

H 
(mm) Lunghezza (m) Carico rottura/Kg

35
50

6,2
8,5

900
1000

Lenght (m) Breaking Strenght/Kg.
EAN

8010361 035629
8010361 050851

2
2

Poliestere 100% CE - EN 12195-2

I NOSTRI ANCORAGGI SONO CERTIFICATI ANCHE PER I TRASPORTI ALL’ESTERO
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Notes 
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